

ہندوستان میں بیرونی سرمایہ کاری (FAQ)

(اکتوبر، 13، 2014 - اپ ڈیٹڈ)

سوال-1 بیرونی کمپنی کی ذریعہ ہندوستان میں تجارت کرنے کی کیا چیز ہو سکتی ہے؟

جواب: بیرونی کمپنی جو ہندوستان میں تجارت شروع کرنے کا منصوبہ رکھتا ہے کو:

☆ کمپنی کو کمپنی ا 1956 کے تحت بطور جوائنٹ ونچر (اشتراکی ادارہ) مکمل ملکیت والی کمپنی کے طور پر انکار پورے ہو چاہئے۔

☆ بیرونی کمپنی جس کو فیما (ہندوستان میں شاخ کا قیام) کاروبار کی دوسری جگہ (ریگولیشن) ضوابط 2000 کے تحت کاروبار کرنے کی اجازت دی گئی ہو کا ہندوستان میں اپنا رابطہ دفتر/آفس/سندھ دفتر/آفس - پابلیک دفتر/آفس - شاخ دفتر ہو چاہئے۔

سوال-2 ای - ہندوستانی کمپنی میں، اور اہرہ بیرونی سرمایہ کاری کی حصول یابی کے لئے کیا طرہ کار ہے؟

جواب: ای - ہندوستانی کمپنی بیرونی، اور اہرہ سرمایہ دوراستوں سے ذیل کے مطابق حاصل کر سکتی ہے۔

(i) خود کار راستہ:

، اور اہرہ بیرونی سرمایہ کاری کی خود کار راستے کے تحت سبھی سرمیوں/زمروں میں ری: رو بینک* بھارت سرکار کی پیشگی منظوری کے بغیر اجازت ہے۔ سوائے جہاں رعایتی بیرونی، اور اہرہ سرمایہ کاری ”سرمایہ کاری کے داخل راستے“ کے عنوان سے حکومت ہند کی جانب سے وقتاً فوقتاً جاری ہدایت کے آئی ہیں۔ اور اس کی تفصیل مجموعی ایف ڈی آئی* پلیسی میں دی گئی ہے۔

(ii) سرکاری راستہ:

جہاں بیرونی، اور اہرہ سرمایہ کاری خود کار راستے کے تحت احاطہ نہیں کرتی ہے اس کے لئے حکومت سے پیشگی اجازت کی ضرورت ہوتی ہے جس کی توثیق وزارت مالیات کے شعبہ مالیاتی امور کے بیرونی سرمایہ کاری فروغ (ایف آئی پی بی) کے ذریعہ ہوتی ہے درخواستیں ایف سی آئی ایل کی شکل میں پیش کی جائے گی۔ <http://www.dipp.gov.in> سے ڈاؤن لوڈ کریں ہیں۔ سادہ کاغذ پر درخواستیں بھی متعلقہ تفصیلات بھی منظور کر لی جائیں گی۔ اس کے لئے کوئی فیس قابل ادا نہ ہوگی۔

ہندوستانی کمپنی جو کہ بیرونی، اور اہرہ سرمایہ کاری خود کار راستے سرکار سے حاصل کرتی ہے اس سے امید کی جاتی ہے کہ وہ ایف ڈی آئی کے پلیسی کے سبھی شرائط کی تعمیل کرے گی۔ اس میں ری: رو بینک کو ایف ڈی آئی کی پیشگی رپورٹنگ کرنا بھی شامل ہے جیسا کہ سوال نمبر 4 میں بتایا ہے۔

سوال-3 کسی ہندوستانی کمپنی میں غیر ملکی سرمایہ کاری (ایف ڈی آئی) کے حصول کے لئے کون کون سے 2 و منٹ ہیں؟

جواب: غیر ملکی سرمایہ کاری کو اس وقت ہی ایف ڈی آئی مانا جائے گا ہے اگر یہ سرمایہ کاری اکیوٹی شیئرس، کنورٹبل ڈیپنڈس (قانونی طور پر) اور پوری طور سے قابل تبدیل شیئرس (پبلیک) کے ذریعہ حاصل کی جائے۔ اس کے فارمولہ کی دیکھو کہ یہ 4 ادا کیے جانے والے اکیوٹی شیئرس اور وارنٹس جو کسی ہندوستانی کمپنیوں کے ذریعہ کمپنی ا 2013 اور 2013 کے مطابق سے جاری کئے جانے والے اکیوٹی شیئرس اور وارنٹس 2013 سے مانے جانے والے بشرطیکہ ایف ڈی آئی اسکیم کی تعمیل کی گئی ہو۔

شیئرس کی پابلیس کے حصول کے لئے ایف ڈی آئی آر سی (ری: رو بینک) سے نمٹنا، اور 14 جولائی 2014 (وقتاً فوقتاً ہدایت کے ساتھ) میں بتائی گئی ہدایت پر غور کیا جائے گا۔

کسی ہندوستانی کمپنی کے ذریعہ جاری انٹرو منٹ میں غیر ملکی سرمایہ کاری جو کہ:

☆ سرمایہ کاروں کو ایف ڈی آئی کے ذریعہ سرمایہ کو اکیوٹی شیئرس میں تبدیل کریں* نہ کریں۔

*

☆ 2 و منٹ کی اپ فرم \$ پابلیس میں شمولیت نہ ہو کیونکہ اس* ری: رو بینک - اس سرمایہ کو ایف ڈی آئی کے ذریعہ لاگتوں کی تعمیل کرنا ہوگی۔

ایف ڈی آئی کے پلیسی بتاتی ہے کہ 2 و منٹ کے ذریعہ کنورٹبل کیپٹل 2 و منٹس کا تبدل - فارمولے میں اس* بت کا دھیان رکھنا چاہئے کہ اس کی قیمت ڈیہ رکھی جائے۔ اور 2 و منٹ کی اصل قیمت سے کسی بھی حال میں 2 و منٹ کی تبدل - قیمت کم نہیں ہو۔ ایسے 2 و منٹس کے ذریعہ کے وقت موجودہ فیما ریگولیشن (W) غیر فہرہ کمپنیوں کے 2 و منٹس کا بین الاقوامی قیمت تعیین کے طرہ کار کی دیا اور فہرہ شدہ کمپنیوں کے 2 و منٹس کا Wیشن کے ریگولیشن

کے تحت ہو) کی مطابقت پادھیان دینا ضروری ہے۔ اس میں یقینی ریٹرن کا وعدہ نہیں ہونا چاہئے۔

سوال نمبر-4 کسی ہندوستانی کمپنی میں بیرونی، اہرا & سرمایہ کاری (ایف ڈی آئی) کے لئے ادائیگی (سی بی بیٹ) کے کون کون سے طرہ کی اجازت ہے؟
جواب: ای۔ ہندوستانی کمپنی جو ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت شیئرس، قابل تبدیل ڈیپنچرس ہندوستان کے* ہر مقیم شخص کو جاری کر رہی ہے وہ طے شدہ ضروری رقم جو ان شیئرس* قابل تبدیل ڈیپنچرس کے* حاصل کر لے گی مندرجہ ذیل ذرائع سے حاصل ہوں:

(i) عام بینکنگ کے ذریعہ+ روٹی میٹنس:

(ii) این آرای/ایف سی این آرا کا و \$ متعلقہ شخص کا جو ای ڈی کیٹگری۔ 1 بینک میں ۳ ہو، سے ڈ \$ کر کے:

(iii) کنورزن آف رائلٹی/لمپ سمپ/ٹیکنیکی جانکاری فیس کا حصول (اس رقم سے ادائیگی)* ای سی بی کنورزن سے حاصل شدہ رقم یہ ۵ شیئرس کے %ء کے لئے قابل غور مانی جائیگی۔

(iv) امپورٹ پے اسبل کا کنورزن/ان کارپور C سے پہلے کے % اجات/شیئرس سو \$ وغیرہ سے حاصل رقم کو ایف آئی پی بی کی منظوری سے شیئرس کے %ء کے لئے قابل غور * جائے گا۔

(v) ہندوستان میں ہندوستانی روپیوں میں غیر سودی ایسکر واکا و \$ جو ای ڈی کیٹگری۔ 1 بینک کی منظوری سے کھولا جائے ہے اور ای ڈی کیٹگری۔ 1 بینک کے ذریعہ مین ٹین کیا جائے ہے (مقیم* غیر مقیم ہندوستانیوں کی طرف سے) کو ڈ \$ کر کے شیئرس % + اری کے لئے قابل غور ہے۔

(vi) ا/شیئرس* کنورٹبل ڈیپنچرس + روٹی میٹنس کے حصول* این آرای/ایف سی این آر (بی)/ایسکر واکا و \$ کو ڈ \$ کرنے کی* رینج سے 180 دن کے + رجاری نہیں کئے جاتے ہیں تو رقم واپس کر* ہوگی۔ مزید یہ کہ رینج و بینک درخواست کے حصول، اور جائزہ و جواہت کی بنا پ ہندوستانی کمپنی کو شیئرس کے الا >/رقم واپسی کی اجازت دے سکتا ہے جو رقم سیکورٹی کے %ء کے وقت حاصل کی گئی تھی اگر یہ رقم حصول کی* رینج سے 180 دن کے بعد - التواء میں پڑی رہتی ہے۔

سوال نمبر-5 ہندوستان میں وہ کون سے زمرے ہیں جہاں بیرونی، اہرا & سرمایہ کاری کی اجازت۔ خود کار راستہ اور حکومت کے تحت دونوں میں نہیں ہے؟

جواب: بیرونی، اہرا & سرمایہ کاری سرکاری راستہ اور خود کار راستہ دونوں کے تحت مندرجہ ذیل زمروں میں ممنوع ہے:

(i) ایٹمک تو* ٹی

(ii) لاٹری کا کارڈ

(iii) قمار بازی، ریس

(iv) فنڈ کا کارڈ

(v) + گھی کمپنی

(iv) زرا (علاوہ فلوری کلچر، ہارٹی کلچر، تخمہ کو فروغ دینا۔ مویشی پوری، پیشی کلچر اور سبزیوں کی کاٹھ و مشروم وغیرہ زرا (اور اس سے متعلق زمروں سے متعلق

مات جو کہ کنٹرول کے تحت ہوں) اور شجر کاری کی سر/میاں (چائے کی شجر کاری کے علاوہ) (نوٹیفکیشن نمبر ایف ای ایم اے 94/2003۔ جون 18، 2003)

(vii) ہاؤسنگ اور رائلٹی اسٹیٹ کارڈ* (ہون ٹیپ ڈیولپمنٹ، رہا >/تجارتی اداروں، سرٹکوں* یلوں کی تعمیر چھوڑ کر جس کی توسیع نوٹیفکیشن نمبر ایف ای ایم اے

136/2005۔ آر بی مورخہ 19، جولائی 2005 میں کی گئی ہو)

(viii) قابل منتقل فروغ حقوق (ٹی ڈی آر) کا کارڈ* (ٹی ڈی آر) میں ٹیپ۔ -

(ix) سگارہ چورٹ، سگاری لوس اور سگریٹ، تمباکو* تمباکو کے متبادل سامان کو بچا۔

، اے مہر* ٹی ڈی آئی پی پی کی بھارت سرکار، وزارت کامرس اور سٹریٹ کی وی \$ سا \$ www.dipp.gov.in ایف ڈی آئی کے تحت کن سیلٹرس میں اور

سرمایہ کاری کی لمٹ کے* رے میں تفصیل سے دیکھیں۔

سوال-6 خود کار راستہ* سرکاری منظوری کے تحت کی گئی سرمایہ کاری کے بعد کس طرہ کا کو اختیار کیا جائے؟

جواب: دو سطحی رپورٹنگ طرہ کا کو مندرجہ ذیل کے تحت اختیار کیا جائے:

شیئر ایپلی کیشن رقم کے حصول پر:

غیر مقیم ہندوستانی سرمایہ کاری سے شیئر ایپلی کیشن رقم/حصول کے بعد رقم حاصل کرنے کے 30 دنوں کے دوران ہندوستانی کمیٹی سے امید کی جاتی ہے کہ وہ رینج رو

بینک آف* کی متعلقہ شاخ کو رپورٹ کرے جس عدالتی دائرے میں اس کا رجسٹرڈ آفس واقع ہے۔ ٹیپ و انس رپورٹنگ فارم مندرجہ ذیل تفصیلات پر مشتمل ہوگا:

☆ بیرونی سرمایہ کار/کاروں کے* م اور پتے:

☆ فنڈ وصول کرنے کی رنج اور روپے کے مساوی:

☆ اس مجاز ڈیلر کا م اور پتہ جس کے ذریعہ فنڈ وصول کیا:

☆ سرکاری منظوری کی تفصیل، اگر کوئی ہو: اور

☆ غیر مقیم سرمایہ کار کے متعلق کے وائی سی رپورٹ جس کی جانے سے اور سیز بینک رقم بھیج رہا ہو۔

☆ ہندوستانی کمپنی کو یہ یقینی بنا ہوگا کہ رونی ریٹنس کے حصول کے 180 دن کے اندر شیئرس کا 10% کر دیا جائے۔ ایسا نہ ہونے یا فیما ریگولیشن کی خلاف ورزی ہو جائے گا۔

☆ غیر مقیم سرمایہ کار کو شیئروں کا اجراء

☆ شیئروں کے 10% کے 30 دنوں کے بعد ایف سی سی پی آر۔ حصہ اول فارم میں رپورٹ مندرجہ ذیل دستاویزات کے ساتھ ”ری روبینک آف“ کے متعلقہ علاقائی دفتر کو ارسال کرنا ہوگی۔

☆ کمپنی کے سکرٹری کی جانے سے اس کا سرٹیفکیٹ کہ ہندوستان سے ہر رہنے والے افراد سے حاصل کردہ سرمایہ کی تصدیق کی جاتی ہے کہ:

☆ کمپنی نے شیئروں کے 10% میں قانونی طور پر اختیار اختیار کیا ہے جس کی ہدایت ایف ڈی آئی منصوبہ میں نوٹیفیکیشن نمبر ایف ای ایم اے 20/2000-آر بی مورخہ 3 مئی 2000، وقتاً فوقتاً کی گئی، تمیم میں کی گئی ہے۔

☆ سکولر کیپ/قانونی سیلنگ کے تحت سرمایہ کاری کی اجازت ری روبینک کے خود کار راستہ کی سبھی شرائط کو مکمل کرنے پر دی جاتی ہے۔

*

☆ ایس آئی اے/ایف آئی پی بی کے تحت جاری کردہ شیئرز منظوری نمبر..... بتاریخ.....

☆ آڈیٹ/ایس ای بی آئی کے ذریعہ جاری سرٹیفکیٹ کی رجسٹرڈ کاپی۔ 1 مرچنٹ بینکر/چارٹیڈ اکاؤنٹنٹس ہندوستان کے ہر مقیم افراد کو جاری کردہ شیئروں کی قیمت کی جانے کا اشارہ کریں گے۔

سوال-7 غیر مقیم سرمایہ کار کے متعلق سے متعلق رہنما ہدایت کیا ہیں؟

جواب: منتقلی کی شرط کی تشریح ایف ای ایم اے کے تحت بشمول ”فرو“ اور، نیلامی، ضمانت، بروی، تحفہ، قرض کسی شکل میں منتقلی کا اختیار، قبضہ کسی چیز کا، حصہ ایف ای ایم اے، 1999 کے سیکشن 2 (زیڈ ای) فیما کی رہنما ہدایت کے تحت منتقلی کی مخصوص اجازت ہے خواہ یہ منتقلی فرو“ تحفہ کی شکل میں ہو۔ مندرجہ ذیل شیئرس کی منتقلی (انسفر) کی اجازت ری روبینک کی پیشگی منظوری کے بغیر ہوتی ہے۔

A- ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت غیر مقیم شخص سے مقیم شخص کو شیئرس کی منتقلی فیما 1999 کے تحت قیمتوں کے تعین کے رہنما ہدایت کے مطابق نہ ہو بشرطیکہ:

(i) اصل اور مضبوط سرمایہ کاری موجود ایف ڈی آئی پلیسی کے اور فیما ریگولیشن کی شرائط کے مطابق سیکورل کیپ، شرائط (جیسا کہ منیم رقم لگا وغیرہ) ضروریات کی رپورٹنگ اور دستاویز وغیرہ ہوں۔

(ii) ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت غیر مقیم شخص سے مقیم شخص کو شیئرس کی منتقلی فیما 1999 کے تحت قیمتوں کے تعین کے رہنما ہدایت کے مطابق نہ ہو بشرطیکہ:

(iii) چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس کا سرٹیفکیٹ جس میں واضح ہو اس ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت غیر مقیم شخص سے مقیم شخص کو شیئرس کی منتقلی فیما 1999 کے تحت قیمتوں کے تعین کے رہنما ہدایت کے مطابق نہ ہو بشرطیکہ:

B مقیم سے غیر مقیم کو شیئرس کی منتقلی

(i) # شیئرس کی منتقلی کے لئے ایف ڈی آئی پی بی سے پیشگی منظوری موجود ایف ڈی آئی پلیسی کے تحت ضروری ہوتی ہے بشرطیکہ:

(الف) ایف آئی پی بی سے ضروری منظوری حاصل کر لی گئی ہے اور

(ب) شیئرس کی منتقلی، ایف ڈی آئی اسکیم کے ذریعہ ہونے کی ضروریات جیسا کہ وقتاً فوقتاً ری روبینک کے ذریعہ تجویز ہوتی ہے کے مطابق ہو۔

(ii) جہاں (ایس اے ایس ٹی) گائیڈ لائنس ری روبینک کے ذریعہ وقتاً فوقتاً جاری مخصوص ایف ڈی آئی اسکیم کے ذریعہ ہونے کی ضروریات سے مطابقت رکھتا ہوں

(iii) جہاں فیما 1999 کے تحت ایف ڈی آئی اسکیم کے ذریعہ ہونے کی ضروریات جیسا کہ وقتاً فوقتاً ری روبینک کے ذریعہ تجویز ہوتی ہے کے مطابق ہو۔

☆ کل ایف ڈی آئی موجود ایف ڈی آئی پلیسی اور فیما ریگولیشن، سے مطابقت رکھتا ہو خاص طور سے سیکورل کیپ، شرائط (جیسا کہ منیم رقم لگا وغیرہ) رپورٹنگ ضروریات اور دستاویز کے معاملہ میں۔

☆ ایف ڈی آئی اسکیم کے ذریعہ ایف ڈی آئی اسکیم کے ذریعہ ہونے کی ضروریات جیسا کہ وقتاً فوقتاً ری روبینک کے ذریعہ تجویز ہوتی ہے کے مطابق ہو۔

(ٹی) وغیرہ صریح اور قطعی ہونا چاہئے۔

چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کا واضح سرٹیفکٹ ہو کہ اس ڈائریکشن میں ریگولیشن اور گائیڈ لائنس کی تعمیل حتمی طور پر کی گئی ہے جیسا کہ اوپر بتایا گیا ہے اور یہ سرٹیفکٹ ایف سی-ٹی آر ایس کے ساتھ منسلک کر کے اے ڈی بینک کے پاس فائل کرنا ہوگا۔
(iv) جہاں سرمایہ لگانے والی کمپنی مالیاتی سیکٹر سے تعلق رکھتی ہے بشرطیکہ:
☆ توسیعی رول کیپ، انٹری روٹ، د، شرائط (جیسے پوسٹ لگاؤ وغیرہ)، رپورٹنگ ضروریات، دستاویز وغیرہ معاً 5 ایف ڈی آئی پالیسی اور فیما ریگولیشن کے مطابق ہوں۔

(ii) تحفہ کے طور پر شیئروں/قابل تبدیل ہنڈیوں کی منتقلی:

☆ شخص جو ہندوستان سے * ہر مقیم ہو آسانی کے ساتھ شیئروں/مجموعی طور پر قابل تبدیل ہنڈیوں کو B ذیل کے مطابق ہندوستان میں رہنے والے شخص کو تحفہ کے طور پر منتقل کر سکتا ہے:

☆ کوئی بھی شخص جو ہندوستان سے * ہر مقیم ہو (این آر آئی/اوسی بی نہ ہو) تحفہ کے طور پر اپنے شیئروں/قابل تبدیل ہنڈیوں کو ہندوستان کے * ہر مقیم شخص کے ہاتھوں منتقل کر سکتا ہے۔ (بشمول این آر آئی لیکن اوسی بی شامل نہیں)

(نوٹ) اوسی بی کے ذریعہ/کوشیئروں کی منتقلی کے لئے ری رو بینک سے پیشگی منظوری کی ضرورت ہوگی۔

☆ 1- این آر آئی تحفہ کے طور پر شیئرس/قابل تبدیل ڈیپنڈس جو اس کے پاس ہیں، کو دوسرے این آر آئی کو دے سکتا ہے۔

☆ وہ شخص جو ہندوستان سے * ہر مقیم ہو اپنے شیئرس/ہنڈیوں کی تبدیلی ہندوستان میں رہائش پذیر شخص کو بطور تحفہ منتقل کر سکتا ہے۔

سوال نمبر-8 کیا ہندوستان میں مقیم کوئی شخص تحفہ کی شکل میں ہندوستان سے * ہر رہنے والے کسی شخص کو سیکورٹی منتقل کر سکتا ہے؟

جواب: ای- شخص جو کہ ہندوستان میں رہتا ہے اور ہندوستان سے * ہر مقیم شخص کو تحفہ کے طور پر سیکورٹی منتقل کرنا چاہتا ہے۔ (اوسی بی کے علاوہ) تو اس کو ری رو بینک آف * کے غیر ملکی زرمبادلہ کے سینٹرل آفس میں مندرجہ ذیل اطلاعات کی تکمیل کے ساتھ درخواست پیش کرنا ہوگی:

☆ منتقل کرنے والے اور جس کو منتقل کرنے کی تجویز پیش کی گئی ہو۔ کا * م و پتہ:

☆ منتقل کرنے والے جس کو منتقل کرنے کی تجویز پیش کی گئی ہو، دونوں کے درمیان رشتہ:

☆ تحفہ دینے کا مقصد

☆ سرکاری مقررہ * نرخ والی سیکورٹی، ری ری بل اور * کے معاملہ میں اس طرح کی سیکورٹی کی * زار قیمت سے متعلق چارٹریڈ اکاؤنٹنٹ کے ذریعہ سرٹیفکٹ جاری کیا گیا ہو۔

☆ گھر W مچول فنڈ کی یونٹ \$ اور مری مارکیٹ مچول فنڈس کے معاملہ میں اس طرح کی سیکورٹی سے متعلق مجموعی 5 ک قیمت کے متعلق 10% کرنے والے کا سرٹیفکٹ

☆ شیئروں/مجموعی طور پر قابل تبدیل ہنڈیوں کے معاملہ میں چارٹریڈ اکاؤنٹنٹ کا سرٹیفکٹ جس میں سیکورٹیز اور اس کے بورڈ آف * ڈائریکٹرز کا اجازت فری کیش فلو کیش (ڈی سی ایف) کے طور پر * کار سے سیکورٹیوں کی قیمت رہنماد * ت کے مطابق درج فہرہ * کمپنیوں اور غیر درج فہرہ * کمپنیوں کی الگ الگ درج کی گئی ہو۔

☆ متعلقہ ہندوستانی کمپنی کی جانے سے اس مقصد کی سرٹیفکٹ جس میں وضاحت # کی جائے کہ شیئروں/ہنڈیوں کی منتقلی کا مقصد بطور تحفہ مقیم ہندوستانی سے غیر مقیم ہندوستانی کو سیکورٹی کیپ/ایف ڈی آئی حد جو کہ کمپنی میں مقرر ہے۔ تجاوز نہیں کرنا ہے۔ اور مجوزہ شیئروں/ہنڈیوں کی تعداد جو کہ غیر مقیم ہندوستانی کے ذریعہ وصول کی جائے گی وہ کمپنی کی ادا کردہ پوسٹ * 5% فیصد سے زائد نہیں ہوگی تحفہ کے ذریعہ سیکورٹی کی منتقلی جو کہ ری رو بینک کے ذریعہ اجازت شدہ اور فراہم کردہ ہے:

تحفہ کے طور پر سیکورٹی کی منتقلی کے لئے ری رو بینک اجازت دے سکتی ہے بشرطیکہ:

(i) عطیہ حاصل کرنے والا شیڈول 1، 4 اور 5 کے تحت سیکورٹی R کا اہل ہو جس کا نوٹیفیکیشن نمبر ایف ایم اے 20/2000- آر بی مورخہ 3 مئی 2000 ہے اور اسی میں وقتاً فوقتاً * میم ہوتی رہی ہے۔

(ii) ہندوستانی کمپنی/ہنڈیوں کی ہریا۔ سیریا/ہریا۔ مچول اسکیم کی ادا کردہ پوسٹ کا تحفہ 5% فیصد سے تجاوز نہیں ہونا چاہئے۔

(iii) قابل عمل آوری سکٹورل کیپ/پیرونی، اہرا * سرمایہ کی حد ہندوستانی کمپنی میں ایسا نہ ہو جس سے معاہدہ ٹوٹنے کا * بیشہ ہو۔

(iv) عطیہ دینے والے اور * والے کمپنی 1956 کے سیکشن 6 کے مطابق رشتہ دار قرار دیئے گئے ہوں۔

(v) عطیہ کرنے والے کے ذریعہ سیکورٹی جو کہ منتقل کی جائے اس کی قیمت کسی د * سیکورٹی منتقلی کی جو کہ ہندوستان سے * ہر کسی شخص کے ذریعہ کلنڈر سال میں بطور تحفہ منتقل کی جائے یو ایس ڈی 50,000 کے مساوی ہندوستانی روپے سے تجاوز نہ ہو۔

(vi) ری رو بینک کے ذریعہ مفاد عامہ میں لازم کچھ د * شرائط۔

سوال-9 کیا ہوگا # مقیم سے غیر مقیم کو شیئروں کی منتقلی اور مذکورہ * لازمروں کے تحت نہ ہو؟

جواب: مقیم سے شیئروں کی منتقلی جس میں رہن رو بینک کی منظوری کی ضرورت ہوتی ہے۔ شیئرس کی منتقلی کی مندرجہ ذیل مثالیں، جن میں مقیم سے غیر مقیم کو شیئرس کی منتقلی فرو # یہ دوسرے ذریعہ سے ہو، گورنمنٹ کی ضرورت ہوتی ہے۔

(i) گورنمنٹ روٹ کے تحت آنے والے سیکٹروں میں (زمروں میں) آنے والی کمپنیوں کے شیئرس کی منتقلی (انسفر)۔

(ii) ہندوستانی کمپنی میں، لاگو سیکورل کیپ کی خلاف ورزی کرتے ہوئے، غیر ملکی سرمایہ لگے ہونے کی وجہ سے اس پابندی سے اسے از ہونے والے شیئرس کی منتقلی۔

کچھ معاملات میں جہاں سیکورٹی کی طویل منتقلی کے لئے رہن رو بینک کی پیشگی منظوری کی ضرورت ہوتی ہے:

(i) شیئرس قابل تبدیل (کنورٹبل) ڈبچرس کی منتقلی مقیم سے غیر مقیم کو فرو # کے ذریعہ کرنے پر رہن رو بینک سے پیشگی منظوری کی ضرورت ہوتی ہے اگر غیر مقیم رقم کی ادائیگی مجوزہ خیر سے کرنا چاہتا ہے۔ مزید یہ کہ اگر ایکشن کے لئے منظوری مل گئی ہو تو اس کو فارم ایف سی۔ ٹی آر ایس میں اے ڈی کیٹیگری۔ 1 بینک کو پوری رقم (جو طے ہوتی ہے) کی حصولیابی کی * رخ سے 60 دن کے + رپورٹنگ کرنا چاہئے۔

(ii) شخص جو ہندوستان میں مقیم ہے وہ اپنی کچھ سیکورٹیز تحفہ کے طور پر ہندوستان کے ہر مقیم شخص کو منتقل کرنا چاہتا ہے تو اس کو رہن رو بینک سے منظوری کی ضرورت ہوگی۔

کوئی اور معاملہ میں جو جنرل پمیشن کے تحت نہ آتے ہوں۔

سوال-10 مقیم اور غیر مقیم کے درمیان شیئروں کی منتقلی کے دوران کن کن * توں کی رپورٹنگ کی ضرورت ہوتی ہے؟

جواب: ایکشن کے * رے میں فارم ایف سی۔ ٹی آر ایس کو بھر کر اے ڈی کیٹیگری۔ 1 بینک کو رقم کے حصول / رقم کی ترسیل کی * رخ سے 60 دن کے + مطلع کرنا ہوگا۔ اس فارم ایف سی۔ ٹی آر ایس فارم کرنے کی ذمہ داری (وقت کے + ر) ہندوستان میں مقیم شخص کی ہوگی وہ چاہے شیئرس، انسفر کرنے والا ہو * جس کے حق میں شیئرس، انسفر کئے گئے ہوں۔

سوال-11 مقیم اور غیر مقیم افراد کے درمیان فرو # کے بعد شیئروں کی منتقلی کے سلسلہ میں ریٹنس / کریڈٹ کی ادائیگی کا کیا طر ا ہے؟

جواب: ہندوستان سے * ہر رہنے والے ای۔ شخص کے ذریعہ * رے گئے شیئروں کو فرو # کرنے کے لئے لا۔ کی ادائیگی عمومی بینکنگ روابط کے تحت ہوگی۔ اگر % اور بیرونی ادارہ جاتی سرمایہ کار (ایف آئی آئی) ہو تو رقم کی ادائیگی اس کے خصوصی غیر مقیم روپے اکاؤنٹ کے ذریعہ ہوگی۔ اگر غیر مقیم ہندوستانی ہو تو رقم کی ادائیگی این آر ای / ایف سی این آر بی / اکاؤنٹس کے ذریعہ ہوگی اگر شیئرس ان ری پیٹر C کی C یا این آر آئی سے حاصل کئے گئے ہوں تو ہندوستان میں رقم کی ادائیگی عمومی بینک رابطہ کے تحت ہوگی * فنڈ کی فراہمی این آر ای / ایف سی این آر بی (بی) این آر آئی اکاؤنٹس کے ذریعہ ہوگی۔

ہندوستان سے * ہر مقیم شخص کے ذریعہ فرو # شیئرس کی قیمت کی ادائیگی ہندوستان سے * ہر (مجموعی ٹیکس) ہوگی۔ ایف آئی آئی کے معاملہ میں فرو # کی کارروائی کے بعد رقم ان کے ذریعہ اس کا کریڈٹ غیر مقیم روپے اکاؤنٹ میں ہوگا۔ این آر آئی کے معاملہ میں اگر شیئرس ری پیٹر C کی C یا فرو # کی کارروائی (مجموعی ٹیکس) کے بعد رقم ان کے این آر ای / ایف سی این آر بی (بی) اکاؤنٹس پر کریڈٹ ہوگی اور / شیئرس * پمیشن کی C یا فرو # ہوں گے تو شیئروں کی فرو # کی کارروائی (مجموعی ٹیکس) اگر شیئرس کسی اسی بی کے ذریعہ فرو # کئے جائیں گے تو ہندوستان کے * ہر رقم کی ادائیگی، راہ ر & ہو جائے گی اگر شیئرس ری پیٹر C کی C یا فرو # رکھے گئے ہوں اور * ن ری * پمیشن کی C یا فرو # کئے گئے ہوں گے، تو فرو # کی کارروائی کے بعد کریڈٹ ان کے این آر آئی (کر) اکاؤنٹ میں ٹیکس کی ادائیگی کے بعد ہوگا N کے صرف ان اسی بی کے معاملات میں کو چھوڑ کر جن کے اکاؤنٹس کو رہن رو بینک نے بلاک کر رکھا ہو۔

سوال-12 کیا ہندوستان میں سرمایہ کاری اور اس پر حاصل منافع واپس بھیجا جاسکتا (ریپیٹری ایبل) ہے؟

جواب: سبھی بیرونی سرمایہ کاری، بیرونی آسانی سے ملک سے (مجموعی * فنڈ ٹیکس کی ادائیگی) واپس لے جانی جاسکتی ہیں۔ سوائے ان معاملات میں:

(i) بیرونی سرمایہ کاری ان سیکٹروں مثلاً تعمیر اور، قیاتی، پاجیکٹ اور دفاع جہاں بیرونی سرمایہ کاری ای۔ مقررہ وقت کے لئے ہوتی ہے (لاک ان پیرینڈ) اور
(ii) این آر آئی۔ # غیر واپسی منسوبہ کے تحت خاص طور سے سرمایہ کاری کریں اس کے علاوہ ڈیوڈنڈس (مجموعی قابل ڈیٹیکس) کا اعلان بیرونی سرمایہ کاروں کے ذریعہ کیا گیا ہو تو مجاز دیلر بینک کے ذریعہ آسانی سے رقم واپس لے جانی جاسکتی ہے۔

سوال-13 موجودہ کمپنیوں کے * رے میں شیئروں کی قیمت اور ان کے * رے کے لئے رہنما ہدایت کیا ہیں؟

جواب: (A) ہندوستان سے * ہر مقیم شخص کے ذریعہ ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت جاری کئے جانے والے شیئروں کی قیمت اس سے کم نہ ہو۔

(i) قیمت کا تعین * کی رہنما ہدایت کے مطابق کیا جائے گا۔ جس کا آڈیٹ ہوگا اگر کمپنی کا شیئرس ہندوستان میں کسی تسلیم شدہ اسٹاک ایکسچینج میں درج فہرہ * ہوں:

(ii) لسٹڈ کمپنیوں کے شیئرس کی اصل قیمت * گا نیڈ لائنس کے تحت طے ہوگی اور غیر لسٹڈ کمپنیوں کے شیئرس کی قیمت کسی انٹرنیشنل قیمت کے تعین کے طر ا کار کے ذریعہ * دیکھنے کے لئے طے کی جائے گی یہ غیر فہرہ * شدہ کمپنیوں کے لئے طر ا کار ہے۔

(B) شیئروں کی قیمت مقیم سے غیر مقیم * غیر مقیم سے مقیم افراد کو منتقلی کے لئے مندرجہ ذیل کے مطابق مقرر کی جائے گی۔

(i) مقیم سے غیر مقیم شیئروں کی منتقلی:

(الف) درج فہرہ شیئروں کے معاملے میں، چیکنگ دپالاٹ شیئروں کے مقابلے کم نہیں ہوگی اور ان کا تعین کے رہنما ہدایت کے مطابق ہوگا۔
 (ب) شیئروں کے درج فہرہ نہ ہونے پر ان کی قیمت *Z وہ W سے کم نہیں ہوگی جس کا تعین ڈسکاؤٹ فری کیشن فلو (ڈی سی ایف) طر i کے مطابق کے رجسٹرڈ لیگیٹری-1 مرچنٹ بینکر/ چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کے ذریعہ ہوگی۔

(ii) غیر منقسم سے منقسم کو شیئروں کی منتقلی۔ منقسم کے ذریعہ غیر منقسم کو منتقل کئے گئے شیئروں کی قیمت منقسم قیمت سے *Z وہ نہیں ہونی چاہئے کسی بھی معاملہ میں فی شیئر کے مطابق قیمت مذکورہ *Z لاطر i کے مطابق ہونے کے لئے کے رجسٹرڈ لیگیٹری-1 مرچنٹ بینکر/ چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کے ذریعہ تصدیق شدہ ہو۔

سوال 14- ہندوستانی کمپنیوں کے ذریعہ اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے لئے کون کون سے ضوابط مقرر ہیں؟

جواب: ہندوستانی کمپنی بیرونی کرنے میں ملک سے *Z ہر اضافی اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے لئے کے ذریعہ غیر ملکی زرمبادلہ تبد *Z *Z اور عام شیئروں کے ذریعہ ان کی *Z کی اسکیم (ڈی زیڈ ریٹامیکا *Z کے مطابق) 1993 اور حکومت ہند کے تحت جاری وقتاً فوقتاً رہنما ہدایت کی روشنی میں کیا جاسکتا ہے۔

ای- کمپنی اے ڈی آر/ جی ڈی آر جاری کر سکتی ہے۔ اگر وہ ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت ہندوستان سے *Z ہر رہنے والے کسی شخص کے حق میں جاری کرنے کی اہل ہوگی وہ اس *Z کی اہل نہیں ہوگی ہندوستانی پوسٹ *Z بشمول اس کمپنی کے فنڈ میں اضافہ کر دے جس کی سیکورٹی مارکیٹ کا *Z ازہ سیکورٹی اور *Z بورڈ آف *Z کے ذریعہ کیا جا رہا ہو، وہ اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے لئے اہل نہ ہوگی۔

☆ اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے لئے کے بعد کمپنی کو ڈی آر کی شکل میں ریٹرن بھر *Z ہوگا۔ جس کا ریٹرن رو بینک آف *Z کے نوٹیفیکیشن نمبر ایم ای ایف اے 20/2000 آر بی مورخہ مئی 3، 2000 اور وقتاً فوقتاً *Z میم میں اشارہ ہے۔ کمپنی سے یہ بھی امید کی جاتی ہے کہ وہ ڈی آر فارم میں سہ ماہی ریٹرن داخل کرے جس کا اشارہ آر بی آئی نوٹیفیکیشن میں ہے۔

ہندوستان میں کام کرنے والی (انکار پورٹیٹیڈ) غیر فہرہ شدہ کمپنیاں جو بیرون ملک سے سرمایہ (کیپٹل) چاہتی ہیں ہندوستان میں لسٹنگ کی ضرورت پوری کرنے سے پہلے شروعاتی دور میں دو سال کے لئے سرمایہ جٹا سکتی ہیں مندرجہ ذیل شرائط کے تحت: یہ اسکیم گورنمنٹ نوٹیفیکیشن کی *Z رنج سے عمل میں آگئی ہے اس شرط کے ساتھ کہ دو سال بعد اس *Z نی کی جائے گی۔ سرمایہ کاری مندرجہ ذیل شرائط کے تحت کی جاسکے گی۔

(الف) غیر فہرہ شدہ کمپنیاں بیرون ممالک صرف آئی او ایس سی او/ ایف اے ٹی ایف کے *Z میں لسٹ ہوں اور ان کی دائرہ کاری تعمیل کرتی ہوں *Z وہ دائرہ کار جس کے ساتھ *Z نے *Z ہی سمجھوتہ کیا ہو۔

(ب) اے ڈی آر/ جی ڈی آر جاری کئے جانے کے ساتھ کہ ریٹرن رو بینک کی جانب سے وقتاً فوقتاً جاری ہدایت اور ایف ڈی آئی *Z لیسے کے قواعد کے تحت سیکورٹری کیپ، انٹری روٹ، منقسم پوسٹ سے متعلق طر *Z (قانون) پارٹ *Z اور وغیرہ ہوں گے۔

(ج) ایسے اے ڈی آر/ جی ڈی آر جو ہندوستان کے *Z ہر منقسم شخص کو جاری کئے جانے کے ساتھ کہ وہ مندرجہ *Z لا اسکیم جو کہ فیما نوٹیفیکیشن RB-20/2000 مورخہ 3 مئی 2000 وقتاً فوقتاً *Z میم شدہ کے تحت لاگو کی گئی ہے کی مطابقت سے جاری ہو *Z چاہئے۔

(د) اس طرح سے جاری ہونے والی شیئرس جن کی پیش کش اے ڈی آر/ جی ڈی آر جاری کرنے کے لئے کی جاتی ہے کو مقامی کسٹوڈین (تحویل) میں رکھا جائے گا۔ ایسے شیئرس کی تعداد اور قیمت کی طرف مانی جائے گی اور اس کا تنا *Z (اے ڈی آر/ جی ڈی آر کا کیوٹی شیئرس سے) ایف ڈی آئی *Z لیسے کے پارٹ *Z۔ طر *Z (رس) کے حساب سے غیر فہرہ شدہ کمپنیوں کے شیئرس کے حساب سے طے ہوگی۔

(ہ) غیر فہرہ شدہ ہندوستانی کمپنی کو ریٹرن رو بینک کے ذریعہ وقتاً فوقتاً ڈاؤن اسٹریم سرمایہ کاری پر جاری ہدایت پر عمل پیرا ہو *Z ہوگا۔

(و) غیر فہرہ شدہ کمپنیوں کے ذریعہ ایسے اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے ذریعہ فنڈس جٹانے کے لئے اہلیت کا طر *Z بھارت سرکاری ہدایت کے مطابق ہوگا۔
 (ز) اس طرح سے بیرون ملک جٹائی گئی کیپٹل کا استعمال غیر ملکی میں تحویل میں پڑے قرضوں کو *Z نے میں کیا جاسکتا ہے *Z بیرون ممالک جائز سر *Z میوں بشمول تحویل *Z میں کیا جاسکتا ہے۔

(ح) اگر اس طرح سے جٹائے گئے فنڈس کا استعمال بیرون ملک نہیں کیا جا *Z ہے تو ان فنڈس کو 15 دن کے *Z *Z رو اپس ہندوستان لا *Z ہوگا اور یہ رقم ریٹرن رو بینک سے تسلیم شدہ اے ڈی آر کیگٹری-1 بینک میں رکھنا ہوگی اور اس کا استعمال جائز مقاصد میں کیا جاسکے گا۔

(ط) غیر فہرہ شدہ کمپنیاں فیما نوٹیفیکیشن نمبر RB-20/2000 کے شیڈول 1 کے پیرٹ *Z میں درج ہدایت کے مطابق ریٹرن رو بینک کو رپورٹ کریں گی۔
 پانی اوسی بی جو ہندوستان میں سرمایہ کاری کی اہل نہیں ہیں اور وہ ادارہ جن *Z نے فرو *Z کرنے *Z سیکورٹیز میں کام کرنے کی *Z کے ذریعہ ممانہ *Z ہے وہ ہندوستانی کمپنیوں کے ذریعہ *Z کئے گئے اے ڈی آر/ جی ڈی آر میں رقم لگانے (سبسکرا *Z) کے اہل نہیں ہیں۔

☆ اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے لئے کے بعد کمپنی اے ڈی آر/ جی ڈی آر کی اسپانسرڈ کو طے کرنے کے لئے بیرونی کرنے تبد *Z *Z اور عام شیئروں کی اسکیم کے منتخب قیمت کا (جمع کاری رسید میکا *Z کے ذریعہ/ اسکیم 1993، اور حکومت ہند کی رہنما ہدایت اور وقتاً فوقتاً جاری ریٹرن رو بینک کے ہدایت کے مطابق کر *Z ہیں۔

سوال- 15 ضامن اے ڈی آر اور دونوں طرف سے اے ڈی آر/ جی ڈی آر کا 40% غیر ملک کی کمپنی کے ساتھ مل کر اسپانسر (ضامن کے طور پر) کی فنانسی بلٹی (اشیاء کا استعمال) اسکیم سے کیا مراد ہے؟

جواب: ضامن اے ڈی آر/ جی ڈی آر یا - ہندوستانی کمپنی اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے شیئروں کے برخلاف لیڈ منیجر کے ذریعہ تعین کردہ قیمت کے مطابق کر سکتی ہے مذکورہ کے لئے عمل پیرا رہنما ہدایت کا 40% اے ڈی آر (جی ڈی آر) سیرین سرکلر نمبر 52- بتاریخ 23 نومبر، 2002 کے مطابق ہوگا۔

دوراستہ فنانسی بلٹی اسکیم: محدود دوراستہ فنانسی بلٹی اسکیم کے تحت ای - رجسٹرڈ، وکر ہندوستان میں ہندوستانی کمپنی کی شیئر ہندوستان سے * ہر رہنے والے شخص کی جانب سے شیئروں کو اے ڈی آر/ جی ڈی آر میں تبدیل کرنے کے مقصد سے * سکتا ہے۔ آپ بیو رہنما ہدایت مذکورہ کے لئے اے ڈی آر (جی ڈی آر) سیرین سرکلر نمبر 21- مورخہ 13 فروری، 2002 میں شامل ہیں۔ اسکیم * اری اور ڈبہ رہ تہد - کی سہو * صرف ان شیئروں کو مہیا کراتی ہے جو کہ اے ڈی آر/ جی ڈی آر میں * لئے کے لئے ان کی قیمت کے * اس سے کم ہوں اور جو کہ درحقیقت * زار میں فرو * کئے گئے ہیں۔ اس طرح یہ صرف ای - محدود دوراستہ فنانسی بلٹی ہے جس کے ذریعہ اس کے ہیڈ روم میں * زہ شیئر فرو * کے لئے گھر * زار میں غیر مقیم سرمایہ کاروں کے ذریعہ فراہم کرائے جاتے ہیں اس لئے اے ڈی آر/ جی ڈی آر کو بطور عایتی شیئر گھر * زار میں پیش کیا جا * ہے اور ای - سرمایہ کار کو اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے حوالے سے گھر * زار میں انہیں تبدیل کرنے پانہ ملے گا۔ اے ڈی آر/ جی ڈی آر کے معاملہ میں اگر پیمینے کے لئے ہو تو پھر یہ روٹنگی بلٹی کا مطالبہ ہوگا مثلاً گھر * زار میں شیئروں کو اے ڈی آر/ جی ڈی آر میں ڈبہ رہ تبدیل کر * ہوگا۔ اس اسکیم کو * کے تحت سیکوریٹیوں کے کسٹوڈین اسٹاک، وکروں کے ذریعہ * جائے گا۔

سوال- 16 کیا ہندوستانی کمپنیاں بیرونی قابل تبدیل کر * سکتی ہیں (ایف سی بی) کا 40% کر سکتی ہیں؟

جواب: ایف سی بی ہندوستانی کمپنیوں کے ذریعہ غیر ممالک * زار میں بیرونی قابل تبدیل کر * اور عمومی شیئر (ڈبہ زہی رسید میکانزم کے ذریعہ) اسکیم 1993 کے مطابق اس اسکیم کے تحت جاری کئے جا * ہیں۔

ایف سی بی جو * عرض سیکوریٹی ہے اس کا 40% کو بیرونی کرشیل * روٹنگ رہنما ہدایت کے مطابق آر بی آئی کے نوٹیفیکیشن نمبر ایف ای ایم اے 3/2000 مورخہ 3، 2000 جس میں وقتاً فوقتاً * میم بھی کی جاتی ہے، سے تصدیق کرانے کی ضرورت ہوگی۔

سوال- 17 کیا غیر ملکی سرمایہ کار، چیگی شیئروں میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟ اس طرح کی سرمایہ کاری میں کس طرح کے ضوابط قابل آذہوتے ہیں؟
جواب: جی ہاں! چیگی شیئر میں بیرونی سرمایہ کاری کو بیرونی، اور ای * سرمایہ کاری تسلیم کیا جائے گا اگر * چیگی شیئروں کو ایف ڈی آئی کے تحت مقررہ مدت میں اکٹوٹی شیئر میں پوری طرح تبدیل ہو جا * لازمی ہوگا۔ چیگی شیئروں میں * طور پر سرمایہ کاری کے لئے ای سی بی کے ضوابط پانہ عمل آوری کر * ہوگی۔

سوال- 18 کیا ای - کمپنی ہنڈیوں کو ایف ڈی آئی کے ای - حصہ کے طور پر جاری کر سکتی ہے؟

جواب: جی ہاں! وہ ہنڈیوں جو پوری طرح مخصوص مدت میں اکٹوٹی میں قابل تبدیل ہوں گی ایف ڈی آئی * لیس کے تحت شیئر کیپٹل کا حصہ سمجھی جا * گی۔

سوال- 19 کیا شیئرس کل فیس، رائٹس، کیپٹل اشیاء/ مشینری/ اکیو * (پانی مشینری نہیں) کے امپورٹ اور پانہ آپ * پی انکار پور * اجازت (بشمول کر ایہ کی ادائیگی) کے برخلاف جاری کئے جا * ہیں؟

جواب: ای - ہندوستانی کمپنی مجاز ہوگی کہ وہ ایف ڈی آئی * لیس کے تحت قیمت کی ہدایت کے مطابق جو کہ ری رو بینک آف * کی جانب سے وقتاً فوقتاً جاری کی جاتی ہیں کے مطابق ہندوستان سے * ہر رہنے والے افراد کو شیئرس جاری کرے۔ یہ مندرجہ ذیل طر * سے کیا جا سکتا ہے۔

(i) تیکنالوجی/ تکنیکی جانکاری فراہم کرانے والی ہونے کے با رائٹس/ کل فیس ادائیگی کے برخلاف۔

(ii) بیرونی کرشیل * رو * (ایف سی بی) کے برخلاف (درآمد ادائیگی کے علاوہ مثلاً ای سی بی * ڈبہ کر ڈبہ ٹ آر بی آئی کی رہنما ہدایت کے مطابق)۔

(iii) شرط یہ ہے کہ کمپنی میں غیر ملکی اکٹوٹی، اس طرح کی ہدایت کے بعد، سکولر کیپ کی لمٹ میں ہو۔ کیپٹل اشیاء/ مشینری/ اکیو * کے امپورٹ اور پانہ آپ * پی انکار پور * اجازت کے برخلاف ایف آئی پی بی کی پیشگی اجازت سے موجودہ فیما * لیشن اے ڈی آر (جی ڈی آر) سیرین سرکلر نمبر 74، مورخہ 30، جون، 2011 کے ضوابط کے تحت جاری کئے جا * ہیں۔ مزید یہ کہ ستمبر، 2014 میں * نی کے بعد یہ طے کیا * ہے کہ ہندوستانی انویسٹی کمپنی (جس کمپنی میں سرمایہ لگا ہو) بیرونی سرمایہ کاروں کو ادائیگی کے فنڈس کے برخلاف ان کو اکیوٹی شیئرس جاری کر سکتی ہے اس طرح کے مینٹنس کے لئے فیما * لیشن 1999 کے ضوابط کے مطابق گورنمنٹ آف * ری رو بینک سے پیشگی اجازت کی ضرورت نہیں ہے بشرطیکہ:

(i) اکیوٹی شیئرس موجود ایف ڈی آئی * لیس کی رہنما ہدایت * جو سیکولر کیپ سے متعلق ہیں، پانہ * - گائیڈ لائنس وغیرہ جو ری رو بینک کی وقتاً فوقتاً جاری ضوابط کے مطابق جاری کی جاتی ہیں، کے مطابق جاری کئے جا * گے۔

وضا #: 1 ان شیئرس/ کنورٹبل ڈبہ پٹرس کا 40% جس میں فیما * لیشن 20 کے شیڈول 1 کے پیرا * ف 3 میں درج ہدایت کے مطابق بھارت سرکار کی منظوری کی ضرورت ہوتی ہے * ای سی بی کے طور پر امپورٹ ادائیگی * ڈبہ کر ڈبہ ٹ * سیکنڈ ہینڈ امپورٹ مشینری کے برخلاف موجود * لیس کے تحت جاری رکھا جا سکے گا۔

(ii) اس پانہ * ن (اجازت) کے تحت اکیوٹی شیئرس کا 40% ٹیکس تو * 2 جو ایسے فنڈس پانہ لاگو ہوتے ہیں اور اکیوٹی کی تہد - پانہ لاگو ٹیکس ذمہ داری کے تحت

ہوگا۔

سوال-20 شیئروں کے 10% اے کے مزید طر [کیا ہیں۔ جس کی عمومی اجازت آر بی آئی نوٹیفیکیشن نمبر ایف ای ایم اے 20- مورخہ 3، مئی، 2000 کے تحت ہے؟
جواب: ہندوستانی کمپنی کے ذریعہ ای ایس او پی کے تحت اپنے 5٪ زمین * اپنے جوائنٹ منیجر کو * ہندوستان سے * ہر رہنے والے جو کہ 10% اس کی ذمہ کمپنی میں کام کرتے ہوں * 10% کے ذریعہ جو کہ 5% - کمپنی کی پوسٹ ادا کرے ہو، شیئرس جاری کیا جاسکتا ہے۔

☆ غیر مقیم کے ذریعہ شیئروں کا 10% اور اس سے حاصل کردہ حالیہ فائدہ جو کہ انضمام * دہرا رہ انضمام * ہندوستانی کمپنیوں کے اشتراک سے حاصل ہو۔

☆ رجسٹرڈ شیئرس قابل تبدیل ہندویوں کے در 10% دیا یا۔ ہندوستانی کمپنی کا غیر مقیم شخص کے حق میں 10% اے۔

سوال-21 کیا یا۔ غیر ملکی سرمایہ کار ہندوستان میں غیر درج فہرہ * کمپنی کے ذریعہ جاری کردہ شیئروں میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟

جواب: جی ہاں! فیما ریگولیشن / رہنما ہدایت کے مطابق جو کہ ریہ رو بینک آف 4% * حکومت ہند کی جاری کردہ ہو، ہندوستانی غیر درج فہرہ * کمپنی کے جاری کردہ شیئروں میں سرمایہ کاری کی جاسکتی ہے۔ یہ 10% فیما ریگولیشن کی تعمیل جیسے پاپا، ریہ، ریہ اور ریہ کے تحت ہوگی۔

سوال-22 کیا یا۔ غیر ملکی ہندوستان میں پاپا / ریہ / ریہ قائم کر سکتا ہے؟

جواب: نہیں، صرف این آر آئی / پی آئی او جنہیں ہندوستان میں پاپا / ریہ / ریہ کی اجازت * نری پیٹر * کی دیا ہے۔

سوال-23 کیا یا۔ غیر ملکی سرمایہ کار ہندوستانی کمپنی کے ذریعہ جاری کردہ را * شیئروں میں کم قیمت سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟

جواب: ایف ای ایم اے کے تحت سرمایہ کاری کی کوئی ممانعہ نہیں ہے۔ فراہم کردہ را * شیئرس کے 10% میں مقیم اور غیر مقیم کو یکساں قیمت مقرر کی جاتی ہے۔ ہندوستان سے * ہر مقیم افراد کو پیش کش را * کی دیا ہوگی۔

(الف) ہندوستان میں تسلیم شدہ اسٹاک اے کی کمپنی کے شیئروں کے معاملہ میں قیمت کا تعین کمپنی کے ذریعہ کیا جائے گا اور

(ب) ہندوستان میں اسٹاک اے میں غیر درج فہرہ * کمپنی کے شیئروں کے معاملہ میں را * کی دیا مقیم ہولڈروں کے ذریعہ جو قیمت طے کی گئی ہے اس سے کم قیمت نہیں ہوا چاہئے۔

سوال-24 کیا یا۔ اے ڈی بینک ہندوستانی کمپنی کے شیئرس جو غیر مقیم سرمایہ کار کے * پاس ہیں، کو ہندوستانی بینک * غیر ملکی بینک * این بی ایف سی کے فیور (کے لئے) میں / وی ر پ کی اجازت دے سکتا ہے؟

جواب: ہاں! اس * کی اجازت اے پی (ڈی آئی آر سیریز) سرکلر نمبر 57 مورخہ 2، مئی، 2011 اور اے پی (ڈی آئی آر سیریز) سرکلر نمبر 141 مورخہ 6، جون 2014 میں درج ہدایہ کے تحت ہے۔

سوال-25 کس طرح کا ڈیکلریشن / سرٹیفیکٹ کی اے۔ ڈی۔ بینک سے یہ کی ضرورت ہوتی ہے۔ ڈیکلریشن مقاصد کے لئے قرضوں کے استعمال کے معاملہ میں جیسا کہ اے پی (ڈی آئی آر سیریز) سرکلر نمبر 57 مورخہ 2، مئی 2011 کے پیرا (ط) (i) 2، کی تعمیل میں شیئرس کو / وی ر پ کے 5 سال میں شرائط پورا کرنے پ؟

جواب: اے۔ ڈی بینک انویسٹی کمپنی (جس کمپنی میں سرمایہ لگا ہو) کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے * پاس بورڈ ریزولوشن کی کاپی حاصل کر سکتا ہے کہ شیئرس / وی ر پ پ قرض حاصل کیا ہے اور یہ قرض کی رقم ڈیکلریشن (بتائے گئے) مقاصد میں انویسٹی کمپنی کے ذریعہ استعمال کی گئی ہے۔

اے ڈی اسٹیٹوٹی آڈیٹرز (انویسٹی کمپنی کے) سے بھی ای۔ سرٹیفیکٹ اور حاصل کرے گا کہ شیئرس / وی ر پ حاصل قرض کا استعمال ڈیکلریشن (بتائے گئے) مقاصد میں انویسٹی کمپنی کے ذریعہ کیا ہے۔

سوال-26 کیا یا۔ غیر مقیم ہندوستانی (این آر آئی) کو ایف ڈی آئی * پلیسی کے تحت اسٹاک اے پ شیئرس حاصل کرنے کی اجازت ہے؟

جواب: اے پی (ڈی آئی آر سیریز) سرکلر نمبر 38 مورخہ 6 ستمبر، 2013 سے پہلے کسی بھی شخص کو جو ہندوستان کے * ہر ہائش پن ہے (علاوہ رپورٹ فولیو انویسٹر کے)، کو اسٹاک اے پ شیئرس حاصل کرنے کی اجازت نہیں تھی۔

رپورٹ فولیو انویسٹر جن کو ایف آئی آئی اور کیو ایف آئی کے * م سے جا * جا ہے۔ # کہ وہ 6 سے رجسٹرڈ ہوتے ہیں کو ضرورت کے حساب سے اسٹاک اے پ شیئرس کو تحویل میں یہ کی اجازت تھی۔ مزید یہ کہ این آر آئی کو بھی اسٹاک اے پ شیئرس تحویل میں یہ کی اجازت تھی وہ رپورٹ فولیو انویسٹمنٹ اسکیم کے تحت واپسی * غیر واپسی کی دیا شیئرس تحویل میں لے ہ تھے۔

15 اگست، 2013 سے متعلقہ نوٹیفیکیشن کی اشاعت (کی * رتن سے) غیر مقیم، رپورٹ فولیو انویسٹر کے علاوہ رجسٹرڈ، وکر کے ذریعہ اسٹاک اے پ شیئرس تحویل میں یہ کے اہل ہیں اس شرط کے ساتھ کہ غیر مقیم انویسٹر جو پہلے سے ہی شیئرس تحویل میں لئے ہوئے ہیں وہ ریگولیشن کے تحت (شیئرس کی تحویل اور قبضہ میں 6) ان پ اپنا حق برقرار رکھ ہ ہیں مثلاً انھوں نے 6 ریگولیشن کے تحت منیم شیئرس ضرورت کی تعمیل کی ہو۔

سوال نمبر 27- ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت غیر مقیم شخص کے ذریعہ اسٹاک اے پ شیئرس تحویل کی اجازت کے لئے پاپا، ریہ، ریہ * رس (قیمت کا تعین) کیا ہوں گے؟

جواب: وہ زار کی قیمت پر ہی شیئرز حاصل کر سکے گا۔

سوال نمبر 28- کیا کوئی غیر مقیم شخص جس کو ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت اسٹاک اسکیم پر شیئرز 9% نے کی اجازت ملی ہو، وہ ان شیئرز کو فروغ کر سکتا ہے؟
جواب: غیر مقیم شخص کو مورخہ 3 مئی، 2000 کے فیما نوٹیفیکیشن نمبر 20 کے ریگولیشن (b)(iii)(2) کے تحت کسی تسلیم شدہ اسٹاک اسکیم پر شیئرز فروغ کرنے کی اجازت پہلے سے ہی حاصل ہے۔ ہاں! غیر ملکی شخص کو آزادی ہے کہ ایف ڈی آئی اسکیم کی گائیڈ لائنس کے تحت ان شیئرز کے تحت ان شیئرز کو فروغ کر سکتا ہے۔ موجودہ اسکیم کے تحت تحویل میں لئے گئے شیئرز کو ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت تحویل میں لئے گئے شیئرز تسلیم کیا جائے گا۔ اور اس سے متعلق سبھی ضرورتیں جیسے سیکورٹل کیپ، انٹری روٹ، پابندی، دستاویزات وغیرہ کی تعمیل بھی کی جائے گی۔

سوال نمبر 29- غیر مقیم کے لئے ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت اسٹاک اسکیم پر تحویل میں لئے گئے شیئرز کی قیمت کی ادائیگی کن طرح سے کی جائے گی؟
جواب: غیر مقیم افراد ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت تحویل میں لئے گئے شیئرز کی قیمت کی ادائیگی مندرجہ ذیل طرح سے کر سکتے ہیں۔

☆ * ریل بینکنگ کے ذریعہ انورڈر مینٹین (4 روٹی، سیل زر) سے۔

☆ متعلقہ شخص کے این آری / ایف سی این آری / اکاؤنٹ (جو ایف ڈی / بینک میں مینٹین ہے) کو ڈیپازٹ کر کے۔

☆ ہندوستان میں فیما ریگولیشن (ڈپازٹ) 2000 کی مطابقت سے این آری کا غیر سودی اسکر واکاؤنٹ (ہندوستانی روپیوں میں) اے ڈی بینک کے ساتھ مینٹین اکاؤنٹ کو ڈیپازٹ کر کے۔

☆ ہندوستانی انویسٹی کمپنی کے ذریعہ این آری کو ادا کئے جانے والے ڈویڈنڈس سے قابل غور رقم ادا کی جاسکتی ہے۔ بشرطیکہ اس انویسٹی کمپنی میں غیر مقیم شخص کا کنٹرول ہو اور اس کو ڈویڈنڈس حاصل کرنے کا حق بھی ہو اور ڈویڈنڈس کی رقم کو مخصوص غیر سودی اوپن اکاؤنٹ میں اسٹاک اسکیم پر شیئرز کو تحویل میں لئے جانے کے لئے کریڈٹ کیا گیا ہو۔

سوال نمبر 30- کیا غیر مقیم شخص کے ذریعہ بغیر ریرو بینک کی اجازت کے ایف ڈی آئی اسکیم کے تحت شیئرز 9% نے کے مقصد سے اسکر واکاؤنٹ کھولا جاسکتا ہے؟

جواب: ہاں! مندرجہ بالا مقصد کے لئے فیما (ڈپازٹ) ریگولیشن (فیما ریگولیشن نمبر 280 مورخہ 10 جولائی، 2013) کے سیکشن (5) کے تحت جنرل پمیشن کے تحت اسکر واکاؤنٹ کھولا جاسکتا ہے۔

سوال نمبر 31- 4% این کمپنی سے کیا مراد ہے؟

جواب: ای-4 این کمپنی کا مطلب ہے ایسی کمپنی جو کمپنی ا 1956ء کے تحت رجسٹرڈ ہو۔

سوال نمبر 32- ڈاؤن اسٹریٹ انویسٹمنٹ سے کیا مراد ہے؟

جواب: عام جانکاری کے حساب سے ڈاؤن اسٹریٹ انویسٹمنٹ کا مطلب یہ ہے، ای-1 کمپنی کے ذریعہ دوسری کمپنی میں تعاون، شیئرز 6% اری کنٹرول حاصل کرنے کے لئے سرمایہ کاری کرنے (انویسٹمنٹ کرنے) کو ڈاؤن اسٹریٹ انویسٹمنٹ کہا جاتا ہے۔ کسی ایسی ہندوستانی کمپنی جس میں پہلے سے ہی غیر ملکی سرمایہ کاری کی گئی ہے، کے ذریعہ کسی دوسری کمپنی میں (ڈاؤن اسٹریٹ) ملکیت اور کنٹرول کرنے کی شرط کے ساتھ سرمایہ کاری کرنے (انویسٹمنٹ) کو ڈاؤن اسٹریٹ انویسٹمنٹ کہا جاتا ہے۔ لہذا اب دو ہندوستانی کمپنیاں ہوں گی، پہلی فرم ایچ لیول کمپنی جس نے غیر ملکی سرمایہ منظور کیا ہے اور اس کے بعد اس نے دوسری سیکنڈ لیول کمپنی (دوسری ہندوستانی کمپنی) میں سرمایہ لگایا ہو۔ (اے پی ڈی آئی آری سرکرس نمبر 1، 42 اور 44 لٹری مورخہ 4 جولائی، 13 ستمبر اور 13 ستمبر 2013)

سوال نمبر 33- ”اے اے اے غیر ملکی سرمایہ (ڈاؤن اسٹریٹ انویسٹمنٹ) کی (کمپوز C) کیا ہوگی؟

جواب: ”ڈاؤن اسٹریٹ انویسٹمنٹ“ سے مراد ہے کسی بھی ہندوستانی کمپنی میں ایف ڈی آئی کی شکل میں غیر ملکی سرمایہ کاری، ایف ڈی آئی (فارن انسٹی ٹیوشنل انویسٹمنٹ) کے ذریعہ پورف فولیو انویسٹمنٹ، غیر ملکی ہندوستانی، کوالیفائیڈ فارن انویسٹر (کیو ایف آئی)، رجسٹرڈ پورٹ فولیو انویسٹر اور فارن اینڈ پیئر کیپٹل انویسٹر (فیما نوٹیفیکیشن نمبر 20/2000-R.B. مورخہ 3 مئی، 2000 کے شیڈول 1، 2، 3، 4، 6 اور 8 کے تحت وقتاً فوقتاً، میم شدہ کے تحت) کے ذریعہ کی گئی سرمایہ کاری لہذا اس طرح مندرجہ بالا طرح سے کی گئی سرمایہ کاری کو فرم ایچ لیول کمپنی میں مجموعی طور پر کہا جائے گا۔ اس لئے فرم ایچ لیول کمپنی صاف طور سے کسی بھی طرح 4% ڈاؤن اسٹریٹ انویسٹمنٹ (جو واسطہ غیر ملکی سرمایہ) نہیں کر سکتی ہے۔

سوال نمبر 34- سیکنڈ لیول ہندوستانی کمپنی میں غیر ملکی سرمایہ کاری کے بارے میں بتانا؟

جواب: ”سیکنڈ لیول ہندوستانی کمپنی“ اے اے اے غیر ملکی سرمایہ حاصل کر سکتی ہے جو کہ ”مقیم کی ملکیت“ اس کے کنٹرول والی نہیں ہو مثلاً جو واسطہ غیر ملکی سرمایہ کاری۔ مزید یہ کہ کل غیر ملکی سرمایہ کاری کے مجموعہ کو حاصل کرنے کے طریقہ کار کو چاہئے وہ اے اے اے سرمایہ کاری ہوگی جو واسطہ غیر ملکی سرمایہ کاری، ہندوستانی کمپنیوں میں ہر قدم پر سرمایہ کاری (ہریا - اور الگ ہندوستانی کمپنیوں میں) فز ہوگا۔

سوال نمبر 35- ”مقیم کی ملکیت“ والی ہندوستانی کمپنی سے کیا مراد ہے؟

جواب: ہر وہ ہندوستانی کمپنی جس میں مقیم ہندوستانی شہری* اور ہندوستانی کمپنی کے 50% سے زیادہ کی (کیپٹل) مستفید کے طور پر حصہ داری ہو تو مقیم کی ملکیت (ریٹیز 114) والی ہندوستانی کمپنی* جائے گا، وہ ہندوستانی کمپنی میں جس میں کسی دوسری ہندوستانی کمپنی (جو مقیم ہندوستانی شہری کی ملکیت ہو) کے ادھے سے زیادہ شیئرس ہوں کو بھی ریٹیز 114 ہندوستانی کمپنی* جائے گا۔ لہذا ”مقیم ہندوستانی شہریوں کے شیئرس کافی حد (پہنچ) نکالا جائے گا اور اگر ایسی ہندوستانی کمپنی کسی دوسری ہندوستانی کمپنی میں ملکیت رکھی ہے تو بھی اس کے شیئرس کے حصہ کا حساب لگایا جائے گا۔ لہذا واضح ہو جا رہا ہے کہ ایسے ہندوستانی مالک نہ صرف (فیما 1991 کے سیکشن 2(v) کے معنی میں) مقیم مانے جانے کے بلکہ ہندوستانی شہری بھی مانے جانے کے۔ کسی غیر ملکی شہری کی شیئرس میں حصہ داری، جو کہ سیکشن 2(v) کے معنی کے تحت ہندوستانی شہری ہو جا رہا ہے، کا مجموعہ 50% سے زیادہ نہیں ہوگا۔

مزید یہ کہ آرٹیکل 114، ایڈکسٹنگ (اطلاعات و نشریات) و دفاعی (ڈیفنس) سیکٹر کے لئے اگر کسی شخص کے ذریعہ 41 بن کمپنیز ایکٹ کے سیکشن 187 کے تحت یہ ڈکریٹ کیا جا رہا ہے کہ مستفید کا مفاد کسی غیر ملکی ادارہ کے پاس ہے تو پھر بھی مقیم ہندوستانی شہری کے ذریعہ کی گئی سرمایہ کاری کو غیر ملکی سرمایہ کاری* مانے گا۔

سوال نمبر 36۔ ”کنٹرول کا کیا مطلب ہے؟

جواب: ”کنٹرول“ کا مطلب ہے ڈائریکٹرز (اکثر 50% میں) کی تقرری کا حق* انتظامیہ یا کنٹرول* لیسٹی فیصلہ دینے کا حق چاہے وہ اپنے شیئرس کی اکثریت کی بناء پر* مینجمنٹ کے حقوق* شیئرس ہولڈر*۔ یہ وٹنگ سمجھوتوں کی بنا پر ہو۔ کسی مقیم ہندوستانی شہری کے ذریعہ کمپنی یا کنٹرول کے معاملہ میں تقینی ہونے کے لئے مندرجہ بالا* (ر مس) شرائط لاگو ہوں گی۔

سوال نمبر 37۔ * لواسطہ (41، 114) فارن انویسٹمنٹ (غیر ملکی سرمایہ کاری کی) MIB (مرتب) کیا ہوگی؟

جواب: * لواسطہ غیر ملکی سرمایہ کاری“ سے مراد ہے کسی ای۔ ہندوستانی کمپنی (آئی سی) کے ذریعہ دوسری ہندوستانی کمپنیوں میں کل (مجموعی) سرمایہ کاری، جو غیر ملکی سرمایہ رکن ہو بشرطیکہ ہندوستانی کمپنی کسی مقیم ہندوستانی شہری کی ملکیت* اس کے کنٹرول میں نہ ہو* ان یا ان کا کنٹرول ہو* وہ کمپنیاں جن پر غیر مقیم کا کنٹرول ہو* وہ ان کی ملکیت ہوں بہر حال استثناء کے طور پر* لواسطہ غیر ملکی سرمایہ 100% فی صد ملکیت والی ذ۔ آپ بٹنگ۔ کم انویسٹنگ / انویسٹنگ کمپنی یا غیر ملکی سرمایہ کاری کی ای۔ حد مقرر کر دی گئی ہے۔ جیسے / ای۔ ہندوستانی کمپنی "A" کے پاس 60% فی صد ایف ڈی آئی / اے ڈی آر / جی ڈی آر / پورٹ فولیو انویسٹمنٹ / ایف سی سی بی / ایف وی سی آئی شکل میں غیر ملکی سرمایہ ہے اور وہ دوسری ہندوستانی کمپنی "B" میں شیئرس کی تحویل کے لئے 100% غیر ملکی سرمایہ لگاتی ہے تو یہ* مانے گا کہ ہندوستانی کمپنی "B" کے 60% فی صد* لواسطہ غیر ملکی سرمایہ کاری ہے۔ لیکن کوئی غیر ملکی ملکیت والی ہندوستانی کمپنی (فارن انویسٹمنٹ) "A" جس میں 50% سے زیادہ لیکن 100% سے کم غیر ملکی سرمایہ لگا ہے۔

(B) وہ دوسری ہندوستانی کمپنی میں شیئر ہولڈر۔ میں 20% سرمایہ کاری کرتی ہے تو* مانے گا کہ "B" کے پاس 20% فی صد غیر ملکی سرمایہ کاری کی گئی ہے۔

سوال نمبر 38۔ کیا ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ تو 2 لاگو کرنے میں کوئی چھوٹ بھی ہے؟

جواب: ڈاؤن اسٹریم تو 2 مندرجہ ذیل معات 5 میں لاگو نہیں کئے جا سکتے ہیں:

☆ # کہ فر 8 لیول 41 بن کمپنی نہیں مقیم ہندوستانی شہریوں کی ملکیت* ان کے کنٹرول والی ہو۔

☆ # کہ مخصوص سیکٹرز میں سرمایہ کاری کرنے یا ان کے معات 5 الگ سے تو 2 کی وضاحت # کی گئی ہے۔

☆ # کہ لواسطہ غیر ملکی سرمایہ کاری کا تخمینہ اوپ بتائے گئے طریقہ کار سے لگایا جا رہا ہے اس لئے یہ بیمہ سیکٹر لاگو نہیں ہو* جہاں یہ متعلقہ تو 2 سے عمل پند ہو* ہے۔

☆ کسی بینکنگ کمپنی جو کہ بینکنگ ریگولیشن 1949 کی سیکشن 5 کے کلاز (c) عمل میں آئی ہے (ہندوستان) اور یہ کمپنی غیر مقیم افراد / غیر مقیم ادارہ کے ذریعہ ملکیت / کنٹرول والی ہے، کارپوریٹ ڈیٹا والی اسٹریکچر۔ (سی ڈی آر) کے تحت* دوسرے لون اسٹریکچر۔ میکیزم* ہڈی۔ بکس میں* قرض ادا نہ کر h کی صورت میں شیئرس کو تحویل میں سے کی گئی* لواسطہ غیر ملکی سرمایہ کاری کے طور پر نہیں مانی جائے گی۔

سوال نمبر 39۔ ڈاؤن اسٹریم قانون لاگو کرنے کے کیا نتائج ہوتے ہیں؟

جواب: # کہ فر 8 لیول 41 بن کمپنی کے لئے غیر ملکی سرمایہ کاری پہلے سے ہی موجود ہیں تو، دوسری سیکنڈ لیول 41 بن کمپنیوں میں ڈاؤن اسٹریم سرمایہ کاری کے لئے انٹری روٹ میں ہی شرائط اور حد کے دائرہ میں رہتے ہوئے متعلقہ سیکٹرز کے تو 2 کی تعمیل کر* ہوگی۔

ایسی کمپنی کو صنعتی تعاون کے لئے اپنے سکرپٹرز کے* رے میں بتا* (نوئی) ہوگا۔ اس کے علاوہ ڈی آئی پی پی اور ایف آئی پی بی (ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ) کا مجوزہ فارم (<http://www.fipbindia.com>) سے لوڈ کیا جاسکتا ہے) میں اس طرح کی سرمایہ کاری کے* رے میں اس* رینج کے 30 دن کے 41 رجسٹر کر* ہوگا بھلے ہی کیپٹل 2 و منٹ الاٹ (سرمایہ کاری کے طریقہ کار جو کہ نئے / موجودہ وینچرس میں اپنائے گئے ہیں) نہ ہوا ہو، (توسیحی) پ و / ام کے ساتھ / بغیر)

آر ڈاؤن لوڈ اسٹریم انویسٹمنٹ کسی موجودہ 4+ میں کمپنی میں اکیوٹی شیئرس کے اشتراک کے ذریعہ ہوا ہے تو اس کے بورڈ آف ڈائریکٹرز، اور شیئر ہولڈرز کے ساتھ آرکچٹرچ ہو، کے ریویوشن کا سپورٹ ہوگا چاہے شیئرس کا 66% منتقلی/پاؤورٹ/شیئرس کی قیمت وغیرہ کا تعین کرے۔/روبینک کی موجودہ گارنٹینس پائلنٹ کے لئے ہوئے ہو۔

ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ کے مقصد کے لئے ہندوستانی کمپنیوں (فری لیول ہندوستانی کمپنی) کو ڈاؤن اسٹریم سرمایہ کاری کرنے کے لئے بیرون ممالک سے ضروری فنڈس حاصل کرنا چاہئے۔ وہ گھر W* زار سے جٹائے گئے فنڈس کا استعمال نہیں کریں گی۔ حالانکہ یہ شرط ڈاؤن اسٹریم آپاٹینگ کمپنیوں پالاکو نہیں ہے وہ گھر W* زار سے قرض حاصل کر سکتی ہیں ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ 4+ روٹی زار سے قرض حاصل کرنے کی اجازت ہے۔

سوال نمبر 40۔ پورٹ فولیو انویسٹمنٹ میں اکثر تیزی کے ساتھ تبدیلیاں ہوتی رہتی ہیں لہذا، ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ کو ما کرنا (نگاہ رکھنا) مشکل ہوگا ہے تخمینہ لگانے کا طریقہ کار کیا ہوگا؟

جواب: اس طرح کے تخمینہ کو سہل بنانے کے لئے، پورٹ فولیو انویسٹمنٹ مقصد کے لئے خواہ وہ ایف آئی آئی ز، این آر آئی ز، کیو ایف آئی ز کے ذریعہ ہو، کے لئے پچھلے سال کی 31 مارچ کی حیثیت کو ما کرنا جائے گا۔ جسے مالیاتی سال 2011-12 کے لئے غیر ملکی سرمایہ کاری کی ما کرنا کے لئے پورٹ فولیو انویسٹمنٹ 2011 کا اکاؤنٹ میں لیا جائے گا۔

سوال نمبر 41۔ وہ کیا طریقہ کار ہے جس کے ذریعہ ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ کی گارنٹینس پائلنٹ کو یقینی بنا جائے؟
جواب: ایف ڈی آئی حاصل کرنے والی ہندوستانی کمپنی (فری لیول) جو کہ ذمہ دار ہوتی ہے ایف ڈی آئی شرائط پائلنٹ کو یقینی بنانے کی، کسی ممنوعہ سیکٹر میں پائلنٹ کو اسطہ سرمایہ کاری، انٹری روٹ، سیکورل کیپ/شرائط پائلنٹ ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ سینڈ لیول ہندوستانی کمپنیوں میں کرتے وقت شروع سے ہی دھیان دینا ہوگا کے فیما ریگولیشن کی خلاف ورزی تو نہیں ہو رہی ہے۔ کمپنی کو اپنے قانونی آڈیٹرز سے اس طرح کا ای۔ سرٹیفیکٹ حاصل کرنا ہوگا (سالانہ سرٹیفیکٹ) ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ کے ہدایت اور فیما قوا 2 پوری طرح سے عمل ہوا ہے۔ اس کے علاوہ 4+ میں کمپنی کے ڈائریکٹرز کی سالانہ رپورٹ میں اس بات کا ذکر ہوگا چاہئے کہ ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ میں پوری طرح سے اس کے قوا 2/ ہدایت اور فیما قوا 2 پوری طرح سے عمل کیا گیا ہے آر آڈیٹرز کے ذریعہ کو ایف ایف رپورٹ دی جاتی ہے تو اس کو فوراً ہی ریویوشن کے فارن انویسٹمنٹ کے اس ریجنل آفس کو جس کے جوری ڈکشن میں وہ کمپنی آئی ہے کو ارسال کرنا چاہئے۔
سوال نمبر 42۔ ریویوشن آف 4+ کے ریجنل آفس کا کیا رول (کام) ہوگا؟

جواب: جیسے ہی آڈیٹرز کمپنی کو ایف ایف رپورٹ دے گا (ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ کے بارے میں) ریجنل آفس کی قوا 2 کی تعمیل کو یقینی بنانے کے لئے سینٹرل آفس سے صلاح و مشورہ کے بعد کارروائی کرے گا۔

سوال نمبر 43۔ آر بی آئی کے ذریعہ 2013 میں ہدایت (2 کشن) جاری ہوئی تھیں 13 فروری، 2009 سے شروع ہونے والے وقت (پیرا 1) کے لئے ایسے میں سابقہ رتن سے ان ہدایت کی تعمیل کو کیسے یقینی بنا جائے؟

جواب: جہاں 13 فروری، 2009 سے 21 جون، 2013 کے درمیان کے اوقات میں سرمایہ کاری کا تعلق ہے (فیما نوٹیفیکیشن 21 جون، 2013 کو شائع ہو گیا) ہندوستانی کمپنیوں کو اس سرکلر کی رتن سے 90 دنوں کے 4+ اپنے آڈیٹرز کو کٹنگری۔ 1 بینک کے ذریعہ ریویوشن کے متعلقہ ریجنل آفس کو اس بارے میں مطلع کرنے کی ضرورت ہے (متعلقہ ریجنل آفس سے مراد ہے جس ریجنل آفس کے جوری ڈکشن میں 4+ میں کمپنی کا آفس رجسٹرڈ ہے) اس کو تفصیل کے ساتھ ہدایت ہوگا شیئرس کا 66% منتقلی/پاؤورٹ/شیئرس کی قیمت وغیرہ کا تعین کرے۔/روبینک کی موجودہ گارنٹینس پائلنٹ کے لئے ہوئے ہو۔
ہوئے 6 مہینے کے 4+ رنور کرے گی پھر ریویوشن بھارت سرکار سے مشورہ کر کے موضوع وقت کے لئے اس کی توسیع کر دے گی۔
ریجنل دفتر ایسے سبھی مجمع دستاویز کو اپنے تبصرہ کے ساتھ سینٹرل آفس بھیج دے گا۔

سوال نمبر 44۔ کیا فری لیول 4+ میں انویسٹمنٹ کی تعمیل کو یقینی بنانے کے لئے ایف ایف سی۔ جی پی آر فائل کرنے کی ضرورت ہے؟
جواب: نہیں! فری لیول 4+ میں کمپنی کے ذریعہ دوسری 4+ میں کمپنی میں ڈاؤن اسٹریم انویسٹمنٹ کرنے پائلنٹ سی۔ جی پی آر فائل کرنے کی ضرورت نہیں ہے لیکن اس کو سوال نمبر 41 میں بتائے گئے 2 کشن کے حساب سے عمل کرنے کو یقینی بنا ہوگا۔

سوال نمبر 45۔ ایف ڈی آئی 2 ومنت کے لئے موجودہ پائلنٹ گارنٹینس پائلنٹ کے لئے ہوئے ہو۔
جواب: موجودہ فیما ریگولیشن کی شرائط کے مطابق کسی ہندوستانی انویسٹمنٹ کمپنی میں غیر ملکی سرمایہ کاری وقتاً فوقتاً/ریویوشن کے ذریعہ جاری ہونے والی ہدایت کے تحت پائلنٹ گارنٹینس پائلنٹ پائلنٹ ہوتی ہے۔ پہلے ایف ڈی آئی 2 ومنت کے لئے گارنٹینس پائلنٹ اے پی (ڈی آئی آر سیرین) سرکلر نمبر 86 مورخہ 9 جنوری، 2014 کی شرائط کے مطابق آپشن ایٹنی کلاز سے طے کی جاتی تھی۔ ایف ڈی آئی کے لئے موجودہ پائلنٹ گارنٹینس پائلنٹ سی۔ جی پی آر اور اب اے پی (ڈی آئی آر سیرین) سرکلر نمبر 4 مورخہ 15 جولائی، 2014 کے مطابق پائلنٹ گارنٹینس مندرجہ ذیل طرہ سے طے کی جاتی ہیں:

(i) فہرہ شدہ (لسٹڈ) کمپنیوں کے معاملے میں شیئرس کا 66% اور شیئرس کی منتقلی بشمول لازمی کنورٹبل، جیجی شیئرس اور لازمی کنورٹبل ڈیپنڈنٹس کا 66% گارنٹینس پائلنٹ کے لئے ہوئے ہو۔

کمپنی سکرٹری کی جانچ سے ای۔ سرٹیفکٹ جس میں بتایا ہو فیما 1999 کے سبھی موجودہ ضوابط اور فارن ڈا، * لیس کے سبھی قواعد 2 (جو وقتاً فوقتاً ترمیم ہوتے رہتے ہیں) پر عمل درآمد کیا ہے۔ (د) کمپنی سکرٹری کی جانچ سے ای۔ سرٹیفکٹ جس میں یہ بتایا جائے کہ انویسٹی کمپنی کے سبھی مقیم شیئر ہولڈرس مقیم کے ذریعہ ہی 'اے' اور کنٹرولڈ' ہوتے ہیں۔

ایف آئی آئی سرمایہ کار کمپنیوں/ہندوستانی کمپنی کو پیشانی اور وقتوں سے بچنے کے لئے چاہئے کہ وہ قبل از وقت سیلنگ میں اضافہ کے * رے میں رہیں۔ رو بینک کو مطلع کر دیں ورنہ رہیں۔ رو بینک کمپنی میں ایف آئی آئی سرمایہ کاری کے 22% (K فی صد) پہنچتے ہی ایسی کمپنیوں کو کاشن لسٹ (نگرانی فہرہ &) میں ڈال دیتا ہے (یہ اضافہ خواہ پیداپ کیپٹل میں ہو * قابل تبدیل ڈیپنچرس جو کمپنی کے ذریعہ جاری کئے جاتے ہیں کی ہر سیریا میں ہو)۔

سوال نمبر 3۔ این آر آئی/پی آئی او کے ذریعہ پورٹ فولیو سرمایہ کاری کے متعلق کیا ضوابط ہیں؟
جواب: غیر مقیم ہندوستانی (این آر آئی) اور ہندو شخص (پی آئی او) * ہیں * فرو * # کر h ہیں شیئروں/مجموعی طور پر قابل تبدیل ہندوستانی کمپنیوں کے پورٹ فولیو منصوبہ کے تحت اسٹاک اکٹھ سے۔ اسی مقصد سے، این آر آئی/پی آئی او کو بینک کی قائم کردہ شاخ میں درخواست * پیش کر * ہوگی۔ معاہدہ پورٹ فولیو سرمایہ کاری میں ہوگا۔ سبھی فرو * # /% *؛ یکشن اسی مقرر کردہ بینک کے ذریعہ ہی ہوگا۔

☆ ای۔ این آر آئی * ای۔ پی آئی او ہندوستانی کمپنی کی قابل اداپو * میں سے 5 فی صد * شیئر * h ہیں۔ سبھی این آر آئی/پی آئی او مجموعی طور پر کمپنی کی قابل ادا قیمت کے 10 فی صد سے زائد شیئر نہیں * h ہیں۔

☆ دو * رہ واپسی سرمایہ کاری میں این آر آئی/این آر او کو سیل پ * سیڈس کی قیمت ان کے این آر آئی/پی آئی او کے اکاؤنٹ * میں کریٹ ٹ کر h ہیں۔ لیکن جہاں فرو * # کی کارروائی * ن رہیپہر * بل سرمایہ کاری سے ہو تو صرف این آر او کیا اکاؤنٹ * میں کریٹ ٹ کیا جاسکے گا۔

☆ شیئروں کی فرو * # لاگو ٹیکس کی ادائیگی کے تحت ہوگی۔

سوال نمبر 4۔ کیا رجسٹرڈ این آر آئی/پی آئی او کے ذریعہ سرمایہ کاری کے لئے کوئی ہندوستانی انویسٹی کمپنی مجموعی کیپ کی 10% (دس فی صد) کی لمٹ میں اضافہ کرنے کی اہل ہے؟

جواب: * این انویسٹی کمپنی کے ذریعہ این آر آئی/پی آئی او کے ذریعہ پورٹ فولیو سرمایہ کاری اسکیم کے تحت مجموعی کیپ لمٹ 10% سے 24 فی صد *۔ * ہٹھائی جاسکتی ہے یہ اضافہ کمپنی کی جزل * ڈی ری * ویلوشن کے * پ س ہونے کی شرط پر کیا جاسکتا ہے۔ ہندوستانی کمپنی کے ذریعہ این آر آئی سرمایہ کاری کی لمٹ کو 10% سے * ہٹھاکر 24 فی صد * کرنے کے * رے میں فوراً رہیں۔ رو بینک آف * # کے سینٹرل آفس، فارن اکٹھ * ڈی رٹمنٹ شہید بھگت سنگھ مارگ، فورٹ، ممبئی-40000 کو مطلع کر * چاہئے۔ اس اطلاع کے ساتھ ضروری طور پر منسلک کر * چاہئے۔ (الف) کمپنی کے بورڈ آف ڈا، * یکٹرس کے ذریعہ ایف آئی آئی مجموعی کیپ لمٹ میں اضافہ سے متعلق * پ س شدہ ری * ویلوشن کی کاپی۔ (ب) کمپنی کے شیئر ہولڈرس کے ذریعہ اس اضافہ سے متعلق * پ س شدہ ری * ویلوشن۔ (ج) کمپنی سکرٹری کی جانچ سے ای۔ سرٹیفکٹ اس * ت کوڈ کلیئر کرتے ہوئے کہ فیما 1999 کے متعلقہ ضوابط اور فارن ڈا، * لیس کے سبھی قواعد 2 (جو وقتاً فوقتاً ترمیم ہوتے رہتے ہیں) پر عمل طور پر * میل کر لی گئی ہے۔ (د) کمپنی سکرٹری کی جانچ سے ای۔ سرٹیفکٹ جس میں یہ بتایا جائے کہ انویسٹی کمپنی کے سبھی مقیم شیئر ہولڈرس مقیم کے ذریعہ ہی 'اے' اور کنٹرولڈ' ہوتے ہیں۔

☆ کمپنی کوڈتوں اور پیشانیوں سے بچانے کے لئے ضروری ہے کہ اس اضافہ سے متعلق اطلاع رہیں۔ رو بینک کو قبل از وقت فراہم کریں ورنہ رہیں۔ رو بینک کمپنی میں ایف آئی آئی سرمایہ کاری کے کمپنی کی پیڈاپ کیپٹل * قابل تبدیل ڈیپنچرس جو کمپنی کے ذریعہ جاری کئے گئے ہیں کی ہر سیریا پر سرمایہ کاری کے 8% (آٹھ فی صد) پہنچتے ہی اس کو کاشن لسٹ کر دے گا۔

سوال نمبر 5۔ این آر آئی سے متعلق جاری ہدایت کے حوالہ سے جو اے پی (ڈی آئی سیریا) نمبر 29 مورخہ 20 اگست، 2013 کے پیرا (i) 2 اور (ii) میں پی آئی آئی ایس کے معاملہ میں ہیں کیا رہیں۔ رو بینک اے ڈی بینک کے لنک آفس کو * یونیک کوڈ نمبر الاٹ کرے گی * * کوڈ نمبر جو پہلے سے الاٹ ہے وہ ہی یونیک کوڈ نمبر چلتا رہے گا؟

جواب: / اے ڈی بینک کے لنک آفس کو پہلے سے ہی رہیں۔ رو بینک کے ذریعہ کوڈ نمبر الاٹ کیا * ہے تو یہی یونیک کوڈ نمبر چلتا رہے گا اور اسی نمبر کا استعمال این آر آئی۔ پی آئی آئی ایس کے *؛ یکشن کی رہیں۔ رو بینک کو رپورٹنگ میں استعمال کیا جائے گا۔ بینک کو دوسرے نمبر کے لئے درخواست * دینے کی ضرورت نہیں ہے۔

سوال نمبر 6۔ کیا ای۔ اے ڈی بینک این آر آئی/این آر او۔ پی آئی آئی ایس اکاؤنٹ کو 15CA/CB سرٹیفکٹ جاری کرنے کے لئے چارٹڈ اکاؤنٹنٹ فیس، انویسٹ میٹ *؛ واہری فیس کاٹ (ڈ *) سکتا ہے کیونکہ اس طرح ڈ * کرنے کی اجازت ہے۔ ہیڈ آف اکاؤنٹ * یہ ہے "پی آئی آئی ایس کے تحت قابل تبدیل ڈیپنچرس * شیئرس * /% *؛ فرو * # * وصول کئے جائے"۔

جواب: کوئی بھی چاہے * جیسے انویسٹ میٹ *؛ واہری فیس، چارٹڈ اکاؤنٹنٹ فیس جو 15CA/CB سرٹیفکٹ کے *؛ واہ کے لئے جو کہ پی آئی آئی ایس کے تحت قابل تبدیل ڈیپنچرس * شیئرس * /% *؛ فرو * # سے متعلق *؛ یکشن ہوں، کو این آر آئی/این آر او پی آئی آئی ایس اکاؤنٹ کوڈ * کیا جاسکتا ہے۔

سوال نمبر 7- فیبر 1973 کے تحت اے ڈی (ایم اے سیرین) سرکلر نمبر 32 مورخہ یکم نومبر، 1999 کے پیرا (2) کے مطابق اے ڈی کو یہ اختیار H تھا کہ وہ این آر آئی/اوی بی جو کسی اے ڈی بینک کی مجوزہ، انچ کے ذریعہ پورٹ فولیو انویسٹ میٹ کرتے ہیں خواہ یہ واپسی (ریپیٹر C) کی غیر واپسی کی C دیا ہو کو منظوری دے h ہیں۔ انویسٹ میٹ شیئرز، ڈیپنٹس، گورنمنٹ سیکورٹیز (بیئر سیکورٹیز کے علاوہ)، ری بی بل، میچویل یونڈ وغیرہ میں کیا جاسکتا ہے۔ لہذا ای۔ مجوزہ فارمیٹ واپسی کی C دیا انویسٹ میٹ کے لئے اجازت * مہ چاہئے تھا جیسے ”آر بی آئی۔ آر پی سی۔ واپسی کی C دیا (آر بی آئی وی $\$$ سا $\$$ پا اے پی (ڈی آئی آر سیرین) کے پیج نمبر 37 سے 40 -- سرکلر نمبر 29 مورخہ 20 اگست، 2013) موجود ہے) اس میں سبھی طرح کے انویسٹ میٹ کے حوالے شامل ہیں (اکیوٹی شیئرز اور قابل تبدیل ڈیپنٹس کے معاملہ میں شامل ہیں) کیا یہی فارمیٹ فیما کے تحت بھی تسلیم ہے؟

جواب: فیما کے تحت، بی آئی ایس میں شامل ہے ہندوستانی کمپنی میں صرف اکیوٹی شیئرز اور کنورٹبل ڈیپنٹس (قابل تبدیل ہنڈلیں) میں سرمایہ کاری خواہ وہ ریپیٹر C دیا ہو * غیر ریپیٹر C دیا ہو۔ اے ڈی بینک اپنے این آر آئی مؤکل کو منظوری لیٹر دیتے وقت (پی آئی ایس کے تحت انویسٹ میٹ کی $\#$ ریٹنگ) مثلاً آر بی آئی۔ آر پی ایس۔ ریپیٹر C دیا اس لیٹر D ضرورت تبدیل کر لیں۔ اس معاملہ میں اے ڈی کی توجہ مورخہ 20 اگست، 2013 کے سرکلر نمبر 29 اے پی (ڈی آئی آر سیرین) کے پیرا (iii) 2 پر ضرور رہنا چاہئے۔

سوال نمبر 8- کیا این آر آئی۔ بی آئی ایس اور این آر او۔ پی آئی ایس اکاؤنٹس میں رکھے فنڈس کو این آر آئی/این آر او اکاؤنٹس (این آر آئی کے ذریعہ مورخہ 3 مئی، 2000) وقتاً فوقتاً، میم شدہ کے نوٹیفیکیشن نمبر فیما RB-5/2000 کے تحت کھولے گئے اکاؤنٹس) میں، انسفر کرنے کی اجازت ہے؟ اس رقم کو جو اکیوٹی شیئرز اور کنورٹبل ڈیپنٹس $\#$ فرو $\#$ سے پورٹ فولیو انویسٹ میٹ کے تحت این آر آئی۔ پی آئی ایس اور این آر او۔ پی آئی ایس اکاؤنٹس میں آئی ہو؟

جواب: اس بات کی وضاحت $\#$ کی جاتی ہے کہ این آر آئی۔ پی آئی ایس اور این آر او۔ پی آئی ایس اکاؤنٹس $\$$ حقیقتاً $\$$ این آر آئی اور این آر او اکاؤنٹس ہیں اور ان کو اسی طرح سے H ہے جس میں وہ پورٹ فولیو انویسٹ میٹ سے متعلق، ایکشن کو اکاؤنٹ $\$$ ہولڈر ہدایت کی تعمیل اور الگ پہچان کے لئے آسانی سے استعمال کر سکے اس لئے کوئی AE نہیں ہے کہ این آر آئی۔ پی آئی ایس اور این آر او۔ پی آئی ایس اکاؤنٹس کے بینکنگ $\#$ این آر آئی اور این آر او اکاؤنٹ $\$$ میں، انسفر کیا جائے بشرطیکہ ان $\#$ لاگو ٹیکسوں کی ادائیگی کی جاتی ہے۔

سوال نمبر 9- کیا کسی این آر آئی کے این آر آئی۔ پی آئی ایس اکاؤنٹ میں رکھے فنڈس کو اس کے این آر او اکاؤنٹ میں (مورخہ 3 مئی، 2000) وقتاً فوقتاً، میم شدہ کے نوٹیفیکیشن نمبر فیما RB-5/2000 کے قوا 2 کے تحت کھولیا H این آر او اکاؤنٹ $\$$ منتقل (انسفر) کرنے کی اجازت ہے؟

جواب: اس بات کی وضاحت $\#$ کی جاتی ہے کہ شیئرز اور ڈیپنٹس $\#$ فرو $\#$ کی میچورٹی $\#$ حاصل رقم کو (سبھی ٹیکسوں کی ادائیگی کی شرط کے ساتھ) اے ڈی بینک کے ذریعہ این آر آئی۔ پی آئی ایس اکاؤنٹ $\$$ سے این آر او (سی این آر آئی کے) اکاؤنٹ $\$$ میں، انسفر کرنے کی اجازت دی جاسکتی ہے۔

سوال نمبر 10- کیا مورخہ 3 مئی، 2000 وقتاً فوقتاً، میم شدہ کے نوٹیفیکیشن نمبر فیما RB-5/2000 کے تحت این آر آئی کے ذریعہ کھولے گئے این آر آئی اکاؤنٹ میں اس این آر او۔ پی آئی ایس اکاؤنٹ سے فنڈس کو، انسفر کرنے کی اجازت ہے؟

جواب: اس بات کی وضاحت $\#$ کی جاتی ہے کہ مندرجہ ذیل شرائط کے مطابق ای۔ این آر آئی کے این آر او۔ پی آئی ایس اکاؤنٹ میں شیئرز اور ڈیپنٹس کی $\#$ فرو $\#$ سے حاصل اصل رقم (ٹیکسوں کی ادائیگی کے بعد) کو اے ڈی بینک میں این آر آئی کے این آر او اکاؤنٹ $\$$ میں، انسفر کرنے کی اجازت دے سکتا ہے

- ☆ اس طرح فنڈس کا، انسفر فی مالی سال ای۔ ملین امریکی ڈالر کی حد کے $\#$ رہو چاہئے۔
- ☆ منتقل ہونے والی رقم (اگر دوسرے ملک بھیجی جائے) $\#$ سبھی ٹیکسوں کی ادائیگی کی گئی ہو۔
- ☆ این آر آئی کے ذریعہ فنڈس کی منتقلی فی مالی سال ای۔ ملین امریکی ڈالر کی حد کے $\#$ رہو اس کی تعمیل کو اے ڈی بینک یقینی بنائے۔

IV دیکورٹیز میں سرمایہ کاری

سوال نمبر 1- کیا ای۔ غیر مقیم ہندوستانی (این آر آئی) اور $\#$ میں رجسٹرڈ غیر ملکی انسٹی ٹیوشنل سرمایہ کار (ایف آئی آئی) سرکاری سیکورٹیوں، ری بی بلوں اور کارپوریٹ $\$$ قرضوں میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟

جواب: فیما کے ضوابط کے تحت صرف این آر آئی اور $\#$ میں رجسٹرڈ ایف آئی آئی کو ہی اجازت ہے کہ وہ سرکاری سیکورٹیوں، ری بی بل اور کارپوریٹ $\$$ قرضوں میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے۔ تفصیل مندرجہ ذیل ہے:

(الف) ای۔ غیر مقیم ہندوستانی بغیر کسی حد کے $\#$ آری کر سکتا ہے۔

- (1) ری پیٹر C کی C دیا:
- (i) مقررہ * رنج والی سرکاری سیکورٹیاں (بیئر سیکورٹی کے علاوہ) * ری بی بل * گھر * میچویل فنڈ کی یونڈ۔
- (ii) ہندوستان میں عوامی زمرہ کے $\#$ ریٹنگ (پی ایس او) کے ذریعہ جاری کردہ $\#$ اور

(iii) عوامی زمرہ انٹری؛ کے شیئر جو کہ حکومت کی تحویل میں ہیں، کو سرمایہ حصول کے لئے حکومت ہند کے ذریعہ فرو # % -

(2) * ن ری پٹیر C:

(i) مقررہ * ریخ والی سرکاری سیکورٹیاں (بیئر سیکورٹیوں کے علاوہ * ری بل * گھر W مچھول فنڈروں کی یونڈ

(ii) ہندوستان میں پوسٹ * زار کی مچھول فنڈوں کی یونڈ اور

(iii) قومی منصوبہ/سیویو - سرٹیفکٹ

(ب) ای - کمپنی میں رجسٹرڈ ایف آئی آئی مقررہ * ریخ والی سیکورٹیاں / ری بل، درج فہرہ & غیر قابل تبدیل ہندیاں * جو کہ ہندوستانی کمپنی کے ذریعہ جاری کردہ % % سکتا ہے۔ اور گھر W مچھول فنڈ کی یونڈ چاہے ہو اس طرح کی سیکورٹیوں کو % اء کرنے والے کے ذریعہ، اہ را & جاری کیا H ہوا ہندوستان میں تسلیم شدہ اسٹاک اسٹاک میں رجسٹرڈ اسٹاک، وکر کے ذریعہ جاری کیا H ہو۔

ہندوستان میں بینکوں کے ذریعہ قرض 2 و منٹ بشمول اپ * 2 و منٹ جو ہندوستانی کر میں ہوتے ہیں اور د V قرض 2 و منٹ ایف آئی آئی کے ذریعہ % % جا N کی لمٹ 6 اور ری رو بینک کے ذریعہ وقتاً فوقتاً جاری کی جاتی ہے۔ موجودہ وقت میں کاروپا \$ قرض 2 و منٹ جیسے کنورٹبل ڈیپنڈس / آرایف پی آئی / ایف آئی آئی / کیو ایف آئی کے * 4 س اور * 51 بلین امریکی ڈالر ہے اس میں کامرشل پیپرس کی 6 لمٹ 2 بلین امریکی ڈالر رکھی گئی ہے۔

موجودہ وقت میں 6 میں رجسٹرڈ ایف آئی آئی ز، رجسٹرڈ کیو ایف آئی ز اور لا - ٹم انویسٹ (6 سے رجسٹرڈ) اور آرایف پی آئی کے ذریعہ گورنمنٹ سیکورٹیز میں انویسٹ میٹ کی لمٹ 30 بلین امریکی ڈالر ہے۔

سوال نمبر 2- کیا یا - این آر آئی اور 6 میں رجسٹرڈ ایف آئی آئی سیرینا، اور سیرینا: 2 و منٹ جو کہ بینکوں کے ذریعہ ہندوستان میں جاری کئے گئے ہوں میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟

جواب: آرایف پی آئی اور این آر آئی کو اجازت دی گئی ہے کہ وہ E قرض 2 و منٹ (سیرینا I)، پوسٹ کا حصہ V کے اہل) اور قرض پوسٹ 2 و منٹ (سیرینا II)، پوسٹ کا حصہ V کے اہل جو ہندوستان میں بینکوں کے ذریعہ کئے گئے ہوں اور جو ہندوستانی روپیوں میں ہو، میں مندرجہ ذیل شرائط کے ساتھ سرمایہ کاری کر سکتے ہیں:

☆ روپے کے * م والے E قرض 2 و منٹ (سیرینا I)، میں آرایف پی آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری ہر ای - ایٹو میں تخمیناً سیلنگ کا 49 فی صد سے تجاوز نہیں ہو * چاہئے اور تنہا ایف آئی آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری میں حد ہر ای - ایٹو میں 10 فی صدی سے تجاوز نہیں ہو * چاہئے۔

☆ روپے کے * م والے E قرض 2 و منٹ (سیرینا I)، میں سبھی این آر آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری میں تخمیناً سیلنگ کا 24 فی صد سے زیادہ پ ا - ایٹو میں نہیں ہو * چاہئے اور تنہا این آر آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری ہر ای - میں 5 فی صد سے زیادہ نہیں ہو سکتی۔

☆ روپے کے * م قرض پوسٹ 2 و منٹ (سیرینا II)، میں آرایف پی آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری اور ایف آئی آئی / آرایف پی آئی / کیو ایف آئی کے ذریعہ کارپوریٹ قرض 2 و منٹ میں سرمایہ کاری 6 کے ذریعہ تعین کردہ حد کے * رہو * چاہئے۔

☆ روپے کے * م والے قرض پوسٹ 2 و منٹ (سیرینا II)، میں این آر آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری این آر آئی کے ذریعہ V قرض اسٹرومنٹ کے تحت سرمایہ کاری * لیسے کے ہی مطابق ہوگی۔

☆ روپے کے * م والے II سیرینا سے اونچے 2 و منٹ میں آرایف پی آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری سے ہندوستانی روپے میں ہوا اضافہ 6 کے ذریعہ کارپوریٹ قرض 2 و منٹ میں سرمایہ کاری حد میں ہو * چاہئے۔ این آر آئی کے ذریعہ 2 و منٹ میں سرمایہ کاری مجوزہ لمٹ میں ہی ہو * چاہئے۔

☆ آرایف پی آئی اور این آر آئی کے ذریعہ سیکنڈری * زارفرو # % اری کی تفصیل ان 2 و منٹ کے متعلق کے لئے کسٹوڈین اور * مزد مجاز ڈیلر کے ذریعہ اسٹاک اسٹاک اور ری رو بینک کو فارم ایل ای سی (ایف آئی آئی) اور ایل ای سی (این آر آئی) کے حوالے سے دی جائے گی۔

سوال نمبر 3- کیا یا - غیر مقیم ہندوستانی اور آرایف پی آئی * 4 ین * ریٹری ایسٹس (آئی ڈی آر) میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟

جواب: این آر آئی اور آرایف آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری % اری اور اہل کمپنیوں کے آئی ڈی آر کو P اور انہیں غیر مقیم ہندوستانی کو منتقل کرنے کی اجازت ہے۔ جن کا % اء ہندوستانی پوسٹ * زار میں ہوا ہو۔ اس کے متعلق ذیل شرائط ہیں:

آئی ڈی آر کے لئے دونوں طرف % اء / فرو # (فنی بلٹی) کی سہو (جیسے کہ اے ڈی آر / جی ڈی آر کے لئے محدود اس طرح کی سہو) مندرجہ ذیل شرائط کے ساتھ اجازت ہے۔

☆ غیر ملکی تبادلہ بندوبست (غیر مقیم شخص کے ذریعہ سیکورٹی کا منتقلی * % اء) ضوابط کے تحت آئی ڈی آر کو % اری اور انہیں ہولڈ کر * نیز منتقلی کا اعلا 6 2000 میں فیما کے نوٹیفیکیشن کے نمبر 2000 / 20 آر بی مورخہ 3 مئی، 2000 اور وقتاً فوقتاً اس میں ترمیم کے تحت کیا H ہو۔

☆ آئی ڈی آر کو ایجوٹی شیئروں میں تبدل کے لئے مورخہ 22 جولائی، 2009 کا سرکل نمبر 5 (ڈی آر سیریز: اے۔ پی کے پیرا 6 اور 7 میں دیئے ہوئے ضوابط سے مطابقت ضروری ہے۔

☆ مورخہ 22 جولائی، 2009 کی اے۔ پی (ڈی آر سیریز: اے) کے سرکل نمبر 5 کے ضابطوں کے حساب سے نئے آئی ڈی آر کے 10% کا عمل جاری رہے گا۔
☆ آئی ڈی آر کو ڈی آر رہ جاری کرنے کے لئے صرف اسی حالت میں اجازت ہے جتنے کہ آئی ڈی آر کو ایجوٹی شیئروں میں تبدیل کیا گیا ہو۔

☆ ہندوستانی* زار میں اہل غیر ملکی کمپنیوں کے ذریعہ آئی ڈی آر کے 10% کے ذریعہ رقم اکٹھا کرنے کی مجموعی حد (کیپ) 5 بلین امریکی ڈالر ہے۔ یہ حد اتنی ہی ہے جتنی کہ قرض سیکوریٹی میں ایف آئی آر کی سرمایہ کاری کی رکھی گئی ہے اور اس کی نگرانی کے ذریعہ کی جائے گی۔

☆ آئی ڈی آر سے • ت/ایجوٹی شیئروں میں تبدل کے لئے، ہندوستانی آئی ڈی آر آر p والا (ہندوستان میں مقیم کو فیہا ریگولیشن (کسی غیر ملکی سیکوریٹی کا 10% منتقلی) 2004 نوٹیفیکیشن نمبر فیہا آر بی 2004/120 مورخہ 7 جولائی، 2004 (جو وقتاً فوقتاً، تمیم شدہ) کے ضوابط کی تعمیل کرے ہوگی۔ اصل شیئروں کی ہولڈر۔)۔ فیہا ضابطہ کا اطلاق نہیں ہوگا۔ ایف آئی آر کے ذریعہ آئی ڈی آر سے • ت بشمول کے سے منظور شدہ • 8۔ اکاؤنٹ جو این آر آئی* ایف آئی آر کے ہوں۔ آئی ڈی آر کی فنگی بیٹی سے • ت 10% وغیرہ کے ضوابط کے تحت ہوں گے (ضوابط 2009) اس کے علاوہ وقتاً فوقتاً حکومت ہند کے ذریعہ جاری قواعد اور ریزرو بینک کے قواعد کا اطلاق بھی ہوگا۔

سوال نمبر 4۔ کیا ہندوستان میں رہنے والا کوئی شخص 44 سین ڈی ڈی ریٹری سیٹس (آئی ڈی آر) میں سرمایہ کاری کر سکتا ہے؟ ہندوستان میں رہنے والے شخص کے ذریعہ آئی ڈی آر p اس کی قرض کی ادائیگی کا کیا طریقہ کار ہے؟

جواب: ہندوستان میں رہنے والا شخص ہندوستان کے* ہر اہل کمپنیوں سے آئی ڈی آر کے 10% سکتا، فرو • # کر سکتا اور منتقل کر سکتا ہے۔ اور ہندوستانی پوسٹ* زار میں اُس کو جاری کر سکتا ہے۔ فیہا کے ریگولیشن ہندوستان میں مقیم ان ہندوستانیوں پر نہیں* فز ہوں گے۔ جن کی تشریح فیہا 1999 کے سیکشن 2 (V) کے تحت آئی ڈی آر میں سرمایہ کاری اور ہندوستان میں تسلیم شدہ اسٹاک کے اخراج میں 10% میں 10% یکن کے عوض منتقلی کے طور پر کی گئی ہے، اگرچہ آئی ڈی آر کے شیئروں میں ریڈیمپشن/تبدل کے وقت ہندوستانی (ہندوستان میں رہنے والے افراد) آئی ڈی آر ہولڈر غیر ملکی تبادلہ مینجمنٹ (کسی بھی غیر ملکی سیکوریٹی کا تبادلہ 10% کے تحت کریں گے۔ جن کی شرائط فیہا کے نوٹیفیکیشن نمبر 102/ آر بی۔ 2004 مورخہ جولائی 7، 2004 وقتاً فوقتاً، تمیم کے مطابق ہوں۔

ہندوستان میں رہنے والے افراد کے ذریعہ آئی ڈی آر کے ریڈیمپشن پاندرچہ ذیل رہنماہدیت کے مطابق کیا جائے گا۔

(i) درج فہرہ 8 ہندوستانی کمپنیاں جو کہ شیئرس فرو • # کرتی ہوں* انہیں مسلسل B ہوں اصول و ضوابط فیہا 120/ آر بی 2004 مورخہ 7 جولائی، 2004 اور اُس میں وقتاً فوقتاً، تمیم 6 بی اور 7 کے ریگولیشن کے مطابق ہوں گے۔

(ii) میں رجسٹرڈ ہندوستانی میچول فنڈ چاہے انہیں فرو • # کیا جائے* مسلسل رکھا جائے شیئروں کے اصول و ضوابط فیہا کے نوٹیفیکیشن نمبر 120/ آر بی 2004 مورخہ جولائی 7، 2004 اور وقتاً فوقتاً، تمیم کے مطابق ہوں گے۔

(iii) افراد جو ہندوستان میں رہتے ہیں بشمول تہا رہنے والے جنہیں آئی ڈی آر کو شیئروں میں منتقل کرنے کی* رنج سے 30 دنوں کی مدت کے لئے صرف آئی ڈی آر کو شیئروں میں تبدیل کرنے کے لئے فرو • # کرنے کی اجازت ہے۔

V غیر ملکی حساس اداروں کے ذریعہ کیپٹل سرمایہ کاری

سوال نمبر 5۔ غیر ملکی حساس اداروں کے ذریعہ سرمایہ کاری کے کیا ریگولیشن ہیں؟

جواب: میں رجسٹرڈ بیرونی خطرات سے سرمایہ کار کو وینچر پوسٹ (وی سی ایف) ہندوستانی وینچر پوسٹ 44 ریٹینگ (آئی وی سی یو) سرمایہ کاری کے لئے ریزرو بینک کی جانے سے عمومی اجازت اصول و ضوابط کے طور پر آر بی آئی کے شیڈول 6 کے نوٹیفیکیشن نمبر فیہا 2000/20 آر بی مورخہ مئی 2003 اور وقتاً فوقتاً اس تمیم کے مطابق ہوتی ہے۔ میں رجسٹرڈ ایف وی سی آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری کے ریگولیشن اور ایف آئی کے مخصوص زمرے کے تحت کی جاتی ہے۔

☆ ایف وی سی آئی کی کوئی سے متعلق 2 منٹ/ڈی/ڈی/ڈی/2 منٹ، آئی وی سی یو کے لئے ہنڈی* پبلک آفر کے ذریعہ وی سی ایف* اسکیموں کی 100/ فنڈوں سے پلیسمنٹ جس کا قیام وی سی ایف کے ذریعہ کیا جائے۔ منظوری دینے کے وقت ریزرو بینک ایف وی سی آئی کو فارن کرنہ اکاؤنٹ پر روپے کا اکاؤنٹ اے ڈی زمرے کے بینک کی شاخ میں کھولنے کی اجازت دیتا ہے۔

☆ شیئروں کے 10% آری/فرو • #، ہنڈی اور یونٹیں ای۔ قیمت کی ہوسکتی ہیں اگرچہ 10% آری اور فرو • # کرنے والے کے ذریعہ آپس میں قابل قبول ہوں۔

☆ اے ڈی زمرہ 1، بینک وی سی آئی آفر کو کور کرنے، مجموعی داخلی ریٹیننس کی سہو (جی فرام کر) ہے۔ ایف وی سی آئی کے معاملہ میں کچھ سرمایہ کاری میں لیکو ڈیننگ کے ذریعہ ریٹیننس میں سرمایہ کاری کی اصل لا میں اہل کو اصل کور کے وقت کم کرنے کی پیش کش کی جاسکتی ہے۔

VI کیو ایف آئی کے ذریعہ سرمایہ کاری

سوال نمبر 1- کیو ایف آئی ز (کیو ایف آئی فارن انویسٹر) کس کو کہتے ہیں اور وہ کون کون سے انویسٹ میٹ کر سکتے ہیں؟
جواب: کیو ایف آئی کا مطلب ہے وہ شخص جو مندرجہ ذیل اصولوں کی تکمیل کرے ہو:

(الف) کسی ایسے ملک کا ممبر جو فنانسٹیل ایکشن * سک فورس (ایف اے ٹی ایف) کا ممبر ہو یا - ایسے / اوپ کا ممبر جو ایف اے ٹی ایف کا ممبر ہو اور
(ب) کسی ایسے ملک کا ممبر جس نے آئی او ایس سی او کے ایم ایم او (سجھوتہ یا اتفاق ہو) یا دستخط کئے ہوں * جس نے 6 کے ساتھ دو طرفہ طور پر دستخط کئے ہوں۔ بشرطیکہ وہ شخص کسی ایسے ملک کا ممبر نہیں ہے جو وقتاً فوقتاً ایف اے ٹی ایف کے ذریعہ جاری پبلک اعلامیہ کی فہرست میں درج ہو جو اے ایم ایل / سی ایف ٹی کی حربی خامیوں / خوبیوں کے زیادہ احاطہ ہوں اور جن کے ذریعہ حربی / جنگی تیاروں کے معاملے میں بہتر اور مقابلہ کی تیاروں کے لئے خوب ترقی کی ہو اور جس نے ایف اے ٹی کے ساتھ مل کر ایکشن پلان کے متعلق کوئی وعدہ نہ کیا ہو اپنی جنگی خامیوں کو دور کرنے کا۔ مزید یہ کہ ایسا شخص ہندوستان میں مقیم نہ ہو اور 6 میں وہ رجسٹرڈ بھی نہ ہو۔ ایف آئی کی حیثیت سے * وہ ایف وی سی آئی (فارن انویسٹر) کا ڈاکو \$ ۳ ہو۔

وضاحت:

1- 6 کے ساتھ * ہمیں سمجھوتہ یا دستخط: اس سے مراد ہے کہ 6 کے ساتھ کسی غیر ملکی ریگولیٹری مفاہمت جو تیاروں سے اطلاعات میں ساجھے داری کر سکے۔
2- ایف اے ٹی ایف کے ممبر کے مطلب یہ نہیں ہوں گے کہ وہ ایف اے ٹی ایف کا ساجھے دار ممبر ہو۔
سوال نمبر 2- کیو ایف آئی کس طرح سرمایہ کاری کر سکتا ہے اور ایسی سرمایہ کاری کی مجوزہ کیپ (حد) کیا ہوگی؟
جواب: کیو ایف آئی ز کو اب آر ایف پی آئی کے طور پر * جا * ہے اور اُس پر وہ ہی تو 2 جو ایف پی آئی پا لگو ہوتے ہیں، لگو ہوں گے۔
سوال نمبر 3- فیما 20 کے * لٹر ایم ایڈول کے تحت غیر مقیم کے ذریعہ شیئرز کے حصول اور منتقلی کی رپورٹنگ ضروریات کیا ہیں؟
جواب: رپورٹنگ ضروریات مندرجہ ذیل ہیں:

(A) نے شیئرز کے * اے کے لئے ایف ڈی آئی (، اہ را & غیر ملکی سرمایہ کاری) کی رپورٹنگ
(i) سرمایہ مد کی رپورٹنگ

(الف) اے ڈی بینک، رانچ کے ذریعہ آر۔ ریٹن میں شیئرز کے * اے کے لئے غیر ملکی سے حقیقی سرمایہ کی آمد کی اطلاع
(ب) ہندوستانی کمپنی کے ذریعہ غیر ملکی شیئرز کے * اے قابل تبدل ڈیپنڈنسی * ایف ڈی آئی کے ذریعہ، چیجی شیئرز کے لئے سرمایہ کے حصول کے * رے میں تفصیل کے ساتھ اپنے اے ڈی بینک کے ذریعہ رین رو بینک کے متعلقہ دفتر کو 30 دن کے * اطلاع دینا ضروری ہے ایسا نہ کرنے پا (اطلاع انیکس - 6 میں رپورٹنگ فارم میں دینا ہوتی ہے) فیما 1999 کی خلاف ورزی * جائے گا اور وہ * مانہ وسز کا حق دار ہوگا۔ فارم کو رین رو بینک کی ویب سائٹ سے ڈاؤن لوڈ کیا جا سکتا ہے۔
<http://www.rbi.org.in/Scripts/BS-ViewFemaForms.aspx>

(ج) ہندوستانی کمپنیوں کو اپنے شیئرز / قابل تبدل ڈیپنڈنسی کو جاری کرنے کے لئے بیرون ملک سرمایہ کاروں سے حاصل رقم کی پوری تفصیل اپنے اے ڈی کیلگری - 1 بینک کے ذریعہ ایف آئی سی ز کی کاپی / کاپیاں منسلک کرنے (رقم کے حصول / سیل کے ثبوت کے طور پر) نیز غیر مقیم سرمایہ کاروں کی کے وائی سی رپورٹ کے (بیرون ملک بینک جس کے ذریعہ رقم سیل کی گئی ہو) ساتھ رین رو بینک کے متعلقہ ریجنل دفتر کو ارسال کر * ہوتی ہے۔ رین رو بینک کا متعلقہ دفتر رپورٹ حصولیابی کی رسیدے کر رقم جو سیل ہو کر آئی ہے کے لئے ای - مخصوص پہچان نمبر (یو آئی این) الاٹ کر دے گا۔

(II) * نم فریم (وقت) جس کے * شیئرز کے * اے کر * ہو * سے

* رن سیل رقم کی حصولیابی کے 180 دنوں کے * (غیر مقیم سرمایہ کار کے این آرای / ایف سی این آر (بی) / اسکر واکو \$ کے ڈاؤن ہونے پا) کیوٹی 2 ومنت کو جاری کر دینا چاہئے / کسی وجہ سے کیوٹی 2 ومنت 180 دنوں کے * جاری نہیں کئے جاتے ہیں تو ہندوستانی کمپنی کو چاہئے کہ وہ فوراً ہی اس رقم کو بیرونی سیل کے ذریعہ * این آرای / ایف سی این آر (بی) / اسکر واکو \$ میں کریٹڈ کر دے * (مل بینکنگ * کے ذریعہ)۔ اس کی عدم تعمیل کا مطلب ہے کہ فیما ضوابط کی خلاف ورزی ہوئی ہے جس کے لئے اُس پا ضابطہ کی کارروائی کی جاسکتی ہے۔ کچھ خاص معائنات میں آر شیئرز کے * اے رقم کی حصولیابی کے 180 دنوں کے * رسی وجہ سے نہیں کیا * ہوتورین رو بینک کے ذریعہ معاملہ کو میرٹ کی * دینا غور کیا جاسکتا ہے۔

(III) شیئرز کے * اے کی رپورٹنگ

(الف) شیئرز کے * اے کے بعد (بشمول بونس اور رائٹس کی * دپ جاری شیئرز * ای ایس او پی اسکیم کے تحت اسٹاک آپشن کی تبدل) / قابل تبدل ڈیپنڈنسی / قابل تبدل، چیجی شیئرز، ہندوستانی کمپنی کو فارم ایف سی۔ جی پی آئی اپنے اے ڈی کیلگری - 1 بینک کے ذریعہ 30 دنوں کے * (شیئرز کے * اے کی * رن سے) فائل کر * ہو * ہے۔ اس فارم کو رین رو بینک کی ویب سائٹ سے <http://www.rbi.org.in/Scripts/BS-ViewFemaForms.aspx> سے

ڈاؤن لوڈ کیا جاسکتا ہے۔

مندرجہ بالا ضابطہ کی عدم تعمیل فیما کی خلاف ورزی ہو جائے گا اور اس پر ضابطہ کی کارروائی کی جاسکتی ہے۔

(ب) فارم ایف سی۔ جی پی آر پوری طرح بھر کر نیچنگ ڈاؤن، ایکسٹریکٹ، ایکسٹریکٹ، ایکسٹریکٹ سے کمپنی کے اے ڈی کٹیگری - 1 بینک کو جمع کیا جائے گا جس کو اے ڈی بعد میں رین روبینک کے متعلقہ دفتر کو ارسال کرے گا۔ فارم ایف سی۔ جی پی آر کے ساتھ مندرجہ ذیل دستاویز منسلک کر کے ہوں گے۔

(i) کمپنی کے کمپنی کے سکرٹری کی جانب سے - سرٹیفیکٹ جس میں تصدیق کی گئی ہو۔

(الف) کمپنی 1956 کی ساری ضروری کی تعمیل کی گئی ہے۔

(ب) گورنمنٹ کی منظوری کی سبھی شرائط، اگر کوئی ہوں، کی تکمیل کی گئی ہے۔

(ج) کمپنی سرکاری ضوابط کے تحت شیئرس جاری کرنے کی اہل ہے۔

(د) کمپنی کے پاس سبھی دستاویز کی اصل کاپیاں جو اے ڈی بینک (ہندوستان میں) نے رقم کے حصول کے لئے جاری کی ہیں، موجود ہیں۔

(ii) رجسٹرڈ مرچنٹ بینکر چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ کا سرٹیفیکٹ جس میں ہینڈ ہولڈنگ کی قیمت، جن کا 90% ہندوستان کے ہر مقیم شخص کو کیا گیا ہے، کے تعین کا طریقہ کار کیا ہے۔

(ج) رقم کے حصول کی رپورٹ اور ساتھ ہی فارم ایف سی۔ جی پی آر جو اے ڈی بینک کے ذریعہ رین روبینک کے متعلقہ دفتر کو ارسال کیا گیا ہے کی رپورٹ۔

(د) فارم ایف سی۔ جی پی آر میں پوری تفصیل، بولس/رائٹس شیئرس کا 90% ای ایس او پی کے تحت اسٹاک آپشن کی تبدیلی کے شیئرس کا 90% ہندوستان کے ہر مقیم افراد کو خواہ، اور انہیں انضمام (گسی ہندوستانی کمپنی کے ساتھ) کی وجہ سے کیا گیا ہو، ای سی بی/رائٹس/کل ٹیکنیکی معلومات کی فیس/اشیاء کی درآمدگی سیز میں قائم ہونے کے ذریعہ وغیرہ کا پورا پورا دیونا ہوگا۔

(B) شیئرس کی منتقلی کی رپورٹنگ

(i) شیئروں کی منتقلی کی وجہ سے حقیقی سرمایہ کی تسلیل خواہ، رونی ہو، بیرونی کی اطلاع اے ڈی بینک، انچ کے ذریعہ آر۔ ریٹرن میں عام طریقہ کار سے کر کے چاہئے۔

(ii) مقیم سے غیر مقیم، غیر مقیم سے مقیم کو شیئروں کی منتقلی کی اطلاع فارم ایف سی۔ ٹی آر ایس میں دینا چاہئے۔ اس فارم کو اے ڈی بینک کے پاس پیش کر کے چاہئے یہ فارم رقم کے حصول سے 60 دن کے اندر جمع کر کے ہونا چاہئے۔ ٹی آر ایس کو وقت معینہ کے اندر جمع کرنے کی ذمہ داری منتقل کرنے والے/منتقلی البیہ ہندوستان میں مقیم شخص کی ہوگی۔

(iii) کسی ایسے شخص کے ذریعہ جو ہندوستان کے ہر مقیم 90% سے گئے اکیوٹی 20 ونٹس کی فروز # سے حاصل رقم کی ہندوستان میں تسلیل ہر ریجسٹرڈ ریل بینکنگ، اے ڈی کٹیگری - 1 بینک کے ذریعہ فنڈس کے حصول کے وقت کے وائی سی ضوابط (اینکس 9-ii) کی تعمیل پر منحصر ہوگی۔ اگر فنڈس حصول اے ڈی کٹیگری - 1 بینک اور انسفر، ایکشن اے ڈی کٹیگری - 1 بینک الگ الگ ہوں اور تو صارف کو اپنے کے وائی سی دستاویز فنڈس حصول بینک کو نیز منتقل لین دین کرنے والی بینک کو ایف سی۔ ٹی آر ایس فارم کے ساتھ کے وائی سی دستاویز جمع کرنے ہوں گے۔

(iv) اے ڈی بینک، ایکشن (لین دین) کی جانچ کرے گا اور مطمئن ہونے پر ایف سی۔ ٹی آر ایس کے صحیح ہونے کی تصدیق کرے گا۔

(v) اے ڈی بینک، انچ فارم ایف سی۔ ٹی آر ایس کی 2 کاپیاں گا کہوں/ان کے کلائنڈ سے رقم کی آمد/تسلیل اسٹیٹمنٹ کے ساتھ (جو رقم اکیوٹی/شیئرس کی %/فروز # سے حاصل رقم) حاصل کر کے آئی بی ڈی/ایف ای ڈی* مقرر کردہ نوڈل افسر کے پاس آئے۔ ہر فارم میں (ایم ایس) ایکسل فارمیٹ میں تیار کر کے جمع کرے گا۔ آئی بی ڈی/ایف ای ڈی* نوڈل آفسر (بینک کا) اپنی سبھی، انچوں سے حاصل سبھی طرح کے، ایکشن کے 2 اسٹیٹمنٹ # رونی، تسلیل اور بیرونی تسلیل کے تیار کرے گا پھر ان کو ماہانہ دیا مجموعی دیا (کنسولیدٹیڈ) بنا کر ای۔ سافٹ کاپی میں (ایم ایس) ایکسل میں) رین روبینک آف #، سینٹرل آفس کے فارم ایف سی کے فارم انویسٹمنٹ ڈویژن، ممبئی کو ای میل کے ذریعہ ارسال کرے گا۔ بینک کو چاہئے کہ ایف سی۔ ٹی آر ایف فارم کو اپنے پاس سنبھال کر (مینٹین) رکھے اور ان کو رین روبینک کو نہ بھیجیں۔

(vi) منتقلی البیہ/اُس کے مزید ایجنٹ کو سرمایہ حاصل کرنے والی کمپنی سے رابطہ میں رہنا چاہئے کہ وہ اپنی کتابوں میں اس منتقلی کو ریکارڈ کرے اور اس کے رے میں رابطہ میں رہے کہ وہ اے ڈی بینک، انچ سے فارم ایف سی۔ ٹی آر ایس میں اس مطلب کا سرٹیفیکٹ حاصل کر لیں کہ شیئرس منتقل کرنے والے کو فنڈس کی ادائیگی ہو گئی ہے۔ اس سرٹیفیکٹ کے اے ڈی سے حصول کے بعد کمپنی شیئرس کی منتقلی کو اپنی کتابوں میں درج کر سکتی ہے۔

(vii) اے ڈی بینک کے اسٹیٹمنٹ کے حصول کے بعد، رین روبینک کی ضرورت سمجھتی ہے تو بینک سے مزید معلومات حاصل کر سکتی ہے* کچھ ہدایت دے سکتی ہے کہ وہ اور معلومات منتقل کرنے والے/منتقلی البیہ/ای ان کے ایجنٹ سے حاصل کر کے بھیجیں۔

(C) ای سی بی کو اکیوٹی میں تبدیل کرنے کی رپورٹنگ

(H) آئل فیلڈس (تیل کنو) میں غیر ملکی سرمایہ کاری خواہ ایشو کے ذریعہ/حصہ داری کے مفاد کی منتقلی کے ذریعہ ہوگی رپورٹنگ
ہندوستانی کمپنیوں کے ذریعہ مقیم کو ایشو/شر کے مفاد/رائٹس کے لئے تیل کنو N میں غیر ملکی سرمایہ کاری کو موجودہ ایف ڈی آئی پالیسی اور فیما ضوابط کے
مطابق ایف ڈی پی، ایکشن تسلیم کیا جائے گا اس کے مطابق شر کے مفاد/رائٹس کی رپورٹنگ، میم شدہ فارم ایف سی۔ ٹی آر ایس کے پیرا 7 کے تحت
’دوسرا‘ (اور) کٹیگری میں کی جائے گی اور رائٹس/پریسپینڈنگ انٹریسٹ کیلئے کو ایف سی جی پی آر کے پیرا 4 کے تحت اور کٹیگری آف 2 و منٹ میں
رپورٹ کی جائے گی۔